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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT  910  
CHET BITTNER

(American, 20th Century)
"Grand Canyon Afternoon" 

Estimate:  $120/180



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Unmounted Gemstones, Including Ruby,

Emerald, Topaz, Amethyst and Others.
2 Collection of Unmounted Gemstones.
3 Hardstone Pendant and Plastic Floral Pendant.
4 Collection of Unmounted Gemstones and Scrap Gold

Including Dental Gold.
5 Pair of Diamond, 14k Yellow Gold Cufflinks.
6 Collection of Three Multi-Stone, Yellow and White Gold

Necklaces.
7 Collection of Hardstone Pendants.
8 Miscellaneous  Unmounted Gemstones.
9 Collection of Gent's Shirt Studs.
10 Pair of 14k Yellow Gold Earrings.
11 Diamond, 14k White Gold Ring.
12 Two Yellow Gold Jewelry Items.
13 Tres Jolie Necklace.
14 Sapphire, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
15 Pair of Green Tourmaline, 14k Yellow Gold Stud Earrings.
16 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Metal

Pendants.
17 Collection of Miscellaneous Coins.
18 Collection of Four Cultured Pearl, Diamond, Ruby, White

Gold Jewelry Items.
19 Collection of Three Jade Pendants.
20 Collection of Unmounted Semi-Precious Gemstones.
21 14k Yellow Gold Watch Chain.
22 Collection of Enamel Pendants and Necklace.
23 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
24 Glass,14k Yellow Gold Necklace.
25 Collection of Unmounted Mother-of-Pearl Cabochons.
26 Collection of Gold-Filled Jewelry Items.
27 Collection of Unmounted Cubic Zirconia.
28 Collection of Ancient Coin Form Jewelry.
29 Collection of Multi-Stone, Gold-Filled Jewelry Items.
30 Collection of Liz Palacios Rings.
31 Collection of Liz Palacios Rings.
32 Collection of Costume Jewelry.
33 Collection of Liz Palacios Rings.
34 Collection of Liz Palacios Earrings.
35 Collection of Liz Palacios Rings.
36 Two Jade, Yellow Gold Rings.
37 Collection of Unmounted Gemstones, Including Lapis,

Amethyst and Others.
38 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold, Gold-Filled

Rings.
39 Collection of Three Diamond, Cultured Pearl, White Gold

Filigree Rings.
40 Collection of Four Swarovski Jewelry Items.
41 Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
42 Two Yellow Gold Rings. (One Stone Missing)
43 Collection of Liz Palacios Rings.
44 Collection of Liz  Palacios Rings.
45 Collection of Liz Palacios Rings.
46 Collection of Liz Palacios Rings.
47 Collection of Liz Palacios Earrings.
48 Collection of Liz Palacios Rings.

49 Nephrite Jade, 14k Yellow Gold Ring.
50 Collection of Mother-of-Pearl Pins.
51 Collection of Three Diamond, Yellow and White Gold

Rings.
52 Collection of Unmounted Jade and Hardstone Beads.
53 Two Pairs of Fresh Water Cultured Pearl, Synthetic

Sapphire, Silver, Gold Filled Earrings.
54 Chinese Jade, Rose Gold Jewelry Suite.
55 Collection of Liz Palacios Rings.
56 Collection of Liz Palacios Earrings.
57 Collection of Liz Palacios Rings.
58 Collection of Liz Palacios Earrings.
59 Collection of Liz Palacios Rings.
60 Collection of Liz Palacios Rings.
61 Collection of Liz Palacios Rings.
62 Cultured Pearl, Sapphire, 14k White Gold Ring.
63 Collection of Liz Palacios Earrings.
64 Collection of Multi-Stone, Diamond, Yellow Gold, Gold-

Filled Pendant Necklaces.
65 Collection of Liz Palacios Rings.
66 Collection of Liz Palacios Rings.
67 Collection of Liz Palacios Rings.
68 Collection of Liz Palacios Rings.
69 Collection of Liz Palacios Earrings.
70 Collection of Liz Palacios Earrings.
71 Collection of Multicolored Jade, Yellow Gold Jewelry items.
72 Collection of Liz Palacios Rings.
73 Collection of Liz Palacios Rings.
74 Collection of Liz Palacios Suits.
75 Collection of Liz Palacios Necklaces.
76 Collection of Liz Palacios Earrings.
77 Collection of Liz Palacios Necklaces.
78 Collection of Liz Palacios Necklaces.
79 Collection of Liz Palacios Earrings.
80 Collection of Liz Palacios Necklaces.
81 Collection of Liz Palacios Necklaces.
82 Collection of Liz Palacios Earrings.
83 Collection of Liz Palacios Earrings.
84 Collection of Liz Palacios Necklaces.
85 Collection of Liz Palacios Necklaces.
86 Collection of Liz Palacios Pins.
87 Collection of Liz Palacios Necklaces.
88 Collection of Liz Palacios Rings.
89 Collection of Liz Palacios Earrings.
90 Collection of Liz Palacios Earrings.
91 Collection of Liz Palacios Earrings.
92 Collection of Liz Palacios Earrings.
93 Collection of Liz Palacios Earrings.
94 Collection of Liz Palacios Earrings.
95 Collection of Liz Palacios Necklaces.
96 Collection of Liz Palacios Earrings.
97 Collection of Liz Palacios Necklaces.
98 Collection of Liz Palacios Necklaces.
99 Collection of Unmounted Smoky Quartz.
100 Collection of Silver, White Metal Costume Jewelry.
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101 Collection of Multicolored Stones.
102 Collection of Unmounted Beads.
103 Collection of Buttons, Pins and Earrings.
104 Enameled Jewelry Box, Three Make-Up Pallets and Two

German Coins.
105 Collection of Liz Palacios Necklaces.
106 Collection of Bead Necklaces and Jewelry Wires.
107 Collection of Liz Palacios Earrings.
108 Collection of Miscellaneous Jewelry.
109 Collection of Liz Palacios Necklaces.
110 Collection of Liz Palacios Necklaces.
111 Collection of Liz Palacios Necklaces.
112 Collection of Liz Palacios Necklaces.
113 Collection of Liz Palacios Necklaces.
114 Collection of Liz Palacios Rings.
115 Collection of Unmounted Opals.
116 Collection of Gent's Jewelry Including Cufflinks, Tie Clips

and Others.
117 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Nephrite,

Imitation Pearl and Others.
118 Collection of Gent's Jewelry, Including Ladies Buttons.
119 Collection of Miscellaneous Medals and Pins.
120 Collection of Unmounted Gemstones, Including Ruby,

Emerald, Topaz, Amethyst and Others.
121 a Clock, Pocketknife, Wall Hooks, Key Chain and

Spectacles.
122 Collection of Unmounted Beads.
123 Collection of Unmounted Gemstones.
124 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including

Cultured Pearl Necklaces, Sapphire and Vermeil Bracelet,
Silver and Others.

125 Collection of Rhinestone Costume Jewelry Including a
Hematite Suite.

126 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
127 Collection of Costume Jewelry.
128 Collection of Miscellaneous Necklaces.
129 Collection of Miscellaneous items, Including Cultured Pearl,

Costume and Others.
130 Wood, Glass Bead Necklace.
131 Silver-Plated Dresser Set.
132 Collection of Miscellaneous Coins.
133 Collection of Cufflinks with Boxes.
134 Collection of Necklaces, Including Agate, Imitation Pearl and

Others.
135 Collection of Costume Jewelry, Including Cloisonne Bangles.
136 Four Parcels of Swarovski Crystal Beads.
137 Three Parcels of Swarovski Crystal Beads.
138 Four Parcels of Swarovski Crystal Beads.
139 Three Parcels of Swarovski Crystal Beads.
140 Four Parcels of Swarovski Crystal Beads.
141 Collection of Liz Palacios Bracelets.
142 Collection of Liz Palacios Bracelets.
143 Collection of Unmounted Gemstones in Boxes.
144 Collection of Unmounted Gemstones in Boxes.
145 Collection of Vintage Boxes.

146 US Mint Set Coins, US Medal, Dunhill Pen and Miscellaneous
Jewelry Items.

147 Collection of Bead Necklaces and Costume Jewelry.
148 Collection of Yellow Metal Pens and Spectacles.
149 Collection of Costume Jewelry.
150 Collection of White and Yellow Metal Coins.
151 Collection of Silver-Plated Items, Including a Bracelet.
152 Collection of Liz Palacios Bracelets.
153 Collection of Unmounted Gemstone, Mostly Amethyst and

Citrine.
154 Collection of Unmounted Gemstones, Including Opal,

Lavender Jade and Others.
155 Collection of Miscellaneous Jewelry and Jewelry Findings.
156 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
157 Collection of Costume Earrings.
158 Dyed Wood Bead Necklace.
159 Collection of Chinese Set Coins and a San Francisco

Commemorative Coin.
160 Collection of Unmounted Gemstones in Boxes.
161 US and Japanese Paper Money.
162 Collection of Costume Earrings.
163 Costume Jewelry Suite in Box.
164 Collection of Bead Jewelry Including Loose Amethyst Beads.
165 Collection of Costume Jewelry.
166 Collection of White Metal Necklaces.
167 Collection of Liz Palacios Bracelets.
168 Collection of Liz Palacios Bracelets.
169 Collection of Liz Palacios Bracelets.
170 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry, Including Some

Costume.
171 Collection of Liz Palacios Bracelets.
172 Collection of Liz Palacios Bracelets.
173 Collection of Liz Palacios Bracelets.
174 *Collection of Bead Jewelry Including Rose Quartz, Coral,

Amethyst and Others.
175 Collection of  Jewelry Gem Trays.
176 Collection of Metal Bracelets.
177 Collection of Three Men's Wristwatches.
178 Ladies Multi-Stone Scarab, 14k Yellow Gold, Gold-Filled

Wristwatch Diamond, Stickpin.
179 Metal Pocket Watch.
180 Collection of Ladies Wristwatches.
181 Two Wristwatches and a Watch Necklace.
182 Two Wristwatches, Including Swatch.
183 Two Ladies 14k Gold, Gold FIlled Wristwatch.
184 Two Diamond, White Gold, Gold-Filled Wristwatches.
185 Collection of Gent's Wristwatches and a Travel Clock.
186 Collection of Gold-Filled Pocket Watches.
187 Two Fashion Wristwatches.
188 Collection of Five Gent's Wristwatches, Including Replica

Rolex, Cartier and Other.
189 Omega Seamaster De Ville Automatic Wristwatch.
190 Collection of Gold-Filled Watch Bands.
191 Watch Dial, Movement and Band.
192 Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
193 Two North American Wristwatches.
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194 Two Gent's Wristwatches.
194A Two Boxes of Swarovski Crystal Beads.
195 Vintage Wristwatch in Box.
195A Two Boxes of Swarovski Crystal Beads.
196 Collection of Wristwatches, Including Swatch.
196A Two Boxes Swarovski Crystal Beads.
197 Collection of Fashion Wristwatches.
197A Two Boxes Swarovski Crystal Beads.
198 Collection of Unmounted Gemstones, Including Amethyst,

Ruby, Aquamarine, Opal, Tsavorite , Garnet and Others.
198A Two Boxes Swarovski Crystal Beads..
199 Collection of Liz Palacios Rings with Boxes.
199A Two Boxes Swarovski Crystal Beads.
200 Two Boxes of Swarovski Crystal Beads and a Chart.
201 Five Pairs of Team Jordans. All Size 12, Used, No Box.
202 Clayton Kershaw Signed Baseball, JSA Authenticated.
203 Paul Kirnerko Signed Baseball Bat, Schrawtz Sports

Authenticated.
204 Riki Ellison Signed Photograph, NFL Authenticated.
205 Three pairs of Air Jordans, Deadstock 12's, Used 14's, and

Used 5's. All Size 12.
206 George Kittle Signed Photograph, Fanatics Authenticated.
207 Six Pairs of Basketball Shoes incl. Three Pairs of Dwayne

Wades. All Size 12, All Used.
208 Brass Tiffin Box and Gilt Painted Asian Style Stand.
209 Ten Binders of Various Sports Cards, Mostly 1993-1994.
210 Decorative Demilune Umbrella Stand.
211 Five Pairs of Lebron Nikes. All Size 12, All Used.
212 Kevin Durant and Derrick Rose Signed Photographs, NBA

Authenticated.
213 Pablo Sandoval Signed Photograph, PSA/DNA

Authenticated.
214 Three Pairs of Mixed Nikes incl. Durant 5's. All Size 12, Two

Deadstock, One Used. All w/ Box.
215 Lot of Upper Deck and Topps Baseball Jersey Cards.
216 Three Signed NBA Photographs, Olajuwon, Barkley, Magic

Johnson. NBA Authenticated.
217 Two Asian Wooden Buckets.
218 Four Unopened Sports Figurines incl. Sugar Ray Leonard,

Barry Bonds, Karl Malone, Dennis Rodman, Willie Mays, and
Willie McCovey.

219 Celadon Color Umbrella Stand.
220 Three Asian Coolie Style Hats.
221 Steph Curry Signed Photograph, JSA Authenticated.
222 Duke Synder, Willie Mays, Mickey Mantle Photograph. Sold

as is with No COA.
223 Signed Joe Montana, and Dwight Clark Photographs with

Another Signed Photograph and a Jerry Rice Plaque. .
224 Three Bay Area Sports Plaques, incl. Giants 2010 World

Series Topps Cards Plaque, Buster Posey Rookie of the Year
Plaque, and 49ners All-Time Greats Card Plaque.

225 Misc. Sports Memorabilia, incl. 49ners Mini Helmet and A's
Baseball.

226 Collection of Various Stars, Rookies and Insert Cards.
227 Joe Morgan Signed Baseball, JSA Certified.
228 Amare Stoudemire Signed Photograph, NBA Authenticated.
229 Collection of NBA Jersey Cards.

230 Peyton Manning and Dan Marino Signed Photographs, NFL
Authenticated.

231 Raymond Chester Signed Photograph with a Raiders Signed
Photograph.

232 Two Signed Baseballs incl. Madison Bumgarner.
233 Al Harrington Warrios Jersey, Sold as is with No COA
234 Jack Morris Signed Tigers Jersey. JSA Authenticated.
235 Two Large Boxes of Various NFL, NBA, MLB, and NHL

Cards.
236 Three Large Boxes of Basketball and Baseball Cards.
237 Two Large Boxes of Various Football Cards.
238 Five Small Boxes of Various Sports Cards.
239 Ten Small Boxes of 80's and 90's Sports Cards.
240 Large Collection of Various College Sports Cards.
241 Three Medium Size Boxes of Football and Baseball Cards.
242 Two Large Boxes of 80's and 90's Sports Cards.
243 Lot of San Jose Sharks Memorabilia incl. Signed Pucks
244 Matt Stafford Signed Photograph, Signature Faded with

Another Signed Baseball Photograph.
245 Two Medium Boxes of Topps Chrome, Bowman Chrome

and Panini Sports Cards.
246 Baseball Display Case
247 Two Large Boxes of Various Sports Cards incl. Rookies.
248 2012 World Series Baseball w/ Multiple Signatures.
249 Kellen Winslow Signed Photgraph, NFL Authenticated.
250 Two Large Boxes of Various Sports Cards incl. Rookies.
251 Four Boxes of Basketball Cards 07-09.
252 Three Large Boxes of Football and Baseball Cards incl.

Bowman Chrome and Panini
253 Two Japanese Glazed Pottery Wine Bottles
254 Case of 2008 NBA Fleer Rack Packs.
255 Four Baseball Photographs, incl. Two Willie Mays and One

Joe Morgan. Sold As Is.
256 Lot of Three Barry Bonds SF Giants Plaques.
257 Three Large Boxes of 90's and 2000's Basketball Cards.
258 Brett Farve Signed Photograph, NFL Authenticated.
259 Asian Banner on Decorative Wooden Rod.
260 Lot of Upper Deck SPX 08-09 Basketball Cards.
261 Lot of Unopened Topps Baseball Living Sets. 23 Sets.
262 Lot of Sports Pennants incl. 49ners and Giants.
263 Two Signed San Francisco Giants  Baseballs incl. 2012

World Series Ball with Madison Bumgarner.
264 Lot of Topps Chrome and Bowman Baseball Cards incl.

Bryce Harper and Mike Trout Rookie Cards.
265 Three Large Boxes of Various Football, Baseball, and

Basketball Cards.
266 Large Group of Various MLB, NBA, NFL, and PGA Cards.
267 Two Large Boxes of NFL, NBA, and MLB Cards from the

1990's and 2000's
268 Seven Small Boxes of Various Football, Basketball, and

Baseball Cards from the 90's and 2000's incl. Topps Co-
Signer Cards

269 Five Small Boxes of Various NBA, NFL, MLB, and NHL
Cards from the 90's.

270 Jerry Rice 127 Touchdown Football w/ Stand. Sold As Is, No
COA.
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271 Eleven Small Boxes of Various Football, Baseball, and

Basketball Cards. 1987-1990.
272 Four Large Boxes of Various Sports Cards from the 90's and

2000's.
273 Four Boxes of Various Football and Basketball Cards incl.

Rookies and Stars
274 Lot of Sealed NBA and NFL 1990's Card Boxes, incl.

Skybox. 17 Boxes Total.
275 Lot of Various Opened and Unopened 1990's Baseball

Cards, incl. Sealed Upper Deck Boxes. 18 Boxes Total.
276 Three Boxes of NBA and Basketball Cards from the 1990's
277 Two Basketball Photographs incl. Kobe Bryant Framed

Photo with Worn Warm Up Suit Swatch, Authenticated.
Along with an Oscar Robertson Signed Photograph,
Authenticated,

278 Multiple Signature NFL Football in Case. Sold As Is, No
COA.

279 Colin Kaepernick Signed Football, PSA Authenticated.
280 Signed Splading NBA Basketball w/ Stand. Sold as is, No

COA
281 Lot of Topps Tribute Baseball Refractor Cards.
282 Signed Spalding NBA Basketball w/ Stand. Sold As Is, No

COA.
283 Lot of Various Buster Posey Rookie cards.
284 Lot of Three SF Giants Plaques, Two Buster Posey and One

Madison Bumgarner.  Buster Posey Signed Ball Included.
MLB Authenticated, signature faded.

285 Signed Warriors Basketball. Sold As Is, No COA.
286 NFL Jersey Cards incl. Rookies and Stars.
287 Three NBA Framed Photographs, Penny Hardaway Sports

Illustrated Cover, 08-09 Lebron James MVP Plaque, and 08
-09 Derrick Rose Rookie of the Year Plaque.

288 Willie Mays And Mickey Mantle Photograph, Signed By
Willie Mays. Authenticated.

289 Two Signed Raiders Cheerleaders Photographs
290 Oakland Raiders Signed Poster of Daryle Lamonica, Todd

Christensen, and Ben Davidson. JSA Authenticated.
291 Two 49ners Outerwear incl. 49ners Zip Up Wind Breaker

and Vintage 1995 49ners Super Bowl Crew Neck
Sweatshirt. Both XL.

292 Mitchell&Ness Hardwood Classics 2003 Lebron James
Jersey.

293 Lot of Four Sports Team Jackets incl. Warriors Reversible
Varsity Jacket XXL, Warriors Quarter Zip Sweater XXL,
Sharks Quarter Zip Wind Breaker XXL, and Raiders Full
Zip Gore-Tex Wind Breaker XL.

294 Four High Fashion Garments incl Versace and Dior.
295 Buffalo Bills Signed OJ Simpson Mini Helmet, JSA

Authenticated.
296 Lot of Terry Bradshaw Signed Memorabilia incl. Signed

Photo, NFL Authenticated. Signed Mini Helmet, Gridiron
Authentic.

297 Super Bowl XXIX Super Bowl Signed Football w/ Stand.
Sold As Is, No COA.

298 49ners Super Bowl Football.
299 Three Large Boxes of Various Sports Cards from the 90's.
300 Lot of Four Signed Football Mini Helmets, incl. Raiders,

Vikings, Chargers, and Bears. All Authenticated.
301 Five Small Boxes of 90's NFL, MLB, and NBA Cards.

302 Three Large Boxes of 90's and Early 2000's NFL, MLB, and
NBA Cards.

303 9 Small Boxes of 80's and 90's NFL, MLB, and NBA Cards.
304 10 Packs of Sealed 1991 Leaf Set Series One Cards
305 Seventeen Packs of Sealed 1991 Leaf Set Series Two Cards.
306 Five Packs of Sealed 1987 Don Russ Opening Day Baseball

Cards.
307 Lot of Various Baseball Cards from the 1990's
308 Two Sports Figurines, Tiger Woods and Michael Jordan.
309 Group of Seven Signed Baseballs. Sold As Is, No COA's.
310 Seven Binders Containing NFL, NBA, and MLB Cards From

91-94.
311 Four Binders Containing NFL and NBA Cards From 93-94.
312 Three Binders Containing Basketball Cards From 93-94.
313 Three Boxes of Baseball Cards from the 90's and 2010's,

incl. Bowmans Best, Topps Finest.
314 Four Medium Boxes of Various Sports Cards from the 90's
315 Signed 49ers Football w/ Stand. Sold As Is, No COA.
316 Signed 49ers Football w/ Stand. Sold As Is, No COA.
317 Lot of Two Binders Containing 90's Baseball and Basketball

Cards.
318 Lot of Three Binders Containing 90's Baseball and Basketball

Cards.
319 Lot of Five Binders Containing 90's Football and Baseball

Cards.
320 Two Signed Baseballs incl. Bucky Dent. Bucky Dent Ball

Authenticated.
321 Three Large Boxes of Football, Baseball, and Basketball

Cards from the Late 2000's incl. Rookies and Stars, and
Bowman Chrome.

322 Two Large Boxes of Baseball Cards from the Late 90's and
Early 2000's.

323 Lot of SF Giants Memorabilia incl. Buster Posey and Tim
Lincecum Bobble Heads.

324 Lot of NBA cards incl. Inserts and Rookies.
325 Lot of Football and Baseball Pins.  Two  Framed Super Bowl

Collector Sets and Eleven Baseball Pins
326 Seven Signed Baseballs and One Signed Billiard Ball. All

Authenticated.
327 Willie Mays Signed Baseball. MLB Authenticated.
328 Three Small Lapis Specimen.
329 Three Large Boxes of Baseball Cards 2014-2017, incl. Upper

Deck and Topps Finest
330 Al Kaline signed Baseball w/ Stand. PSA/DNA Authenticated.
331 Two SF Giants Plaques, Brian Wilson and Tim Lincecum.
332 Three Boxes of Late 2000's Basketball and Football Cards

incl. Topps Finest.
333 Two Signed Baseballs incl. Julio Urias and Alex Rodriguez.

Both Authenticated.
334 Two Signed Baseballs incl. Will Clark. Will Clark Ball

Authenticated.
336 Six Bottle of French Wine, 2003-2016.
337 Box of Various Hot Wheels.
338 Three Boxes Large Boxes of Various Unopened 1990's Card

Packs.
339 Two Large Boxes of Various NBA, MLB, and NFL Cards

from the 1990's
340 Various Vintage and Porcelain Plates, etc.
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341 Box of Vintage Silk and Other Scarves.
342 Four Walking Sticks / Canes.
343 Antique Japanese Imari Charger.
344 Shelley Robinson, "San Juan Bautista," 1997, photo emulsion

on glass.
345 Ceramic Fish Shakers, etc.
346 American Brilliant Cut Glass Berry Bowls and Serving Bowl.

Comprising the round serving bowl and 4 berry bowls.
{Approximate dimensions overall:  5 - 8 inches diameter.}.
Condition:  Light chips to edges.  One significant chip to
berry bowl edge.

347 German and French Porcelain Small Bowls with Saucers.
348 Vase, Fish Motif.
349 Collection of Colored Art Glass Baskets.
350 Five American Brilliant Cut Glass Bowls Including Hawkes

and Clark. Two bowls with Hawkes mark, one with Clark
mark. {Approximate dimensions overall:  1 3/4 - 3 1/4 high x
7 1/8 - 12 inches wide.}. Condition:  Light chips to the edges
throughout.

351 Two American Brilliant Cut Glass Articles, Bread Dish and
Knife. {Approximate dimensions:  Dish 13 1/2 wide x 8 1/2
inches deep, knife 7 1/4 inches long.}. Condition:  Miniscule
chips to edges.

352 Two American Brilliant Cut Glass Serving Dishes. Oval
forms, one with cut floral decoration. {Approximate
dimensions:  Floral cut 13 3/4 wide x 8 3/4 inches deep, the
other 11 1/2 wide x 6 3/4 inches deep.}. Condition:  A
couple miniscule chips to edges.

353 Various Dishware, etc.
354 Empire Style Figural Table Lamp
355 Three Ewer Form Table Lamps
356 Pair of Ceramic Vases with Fruit Motif Base, losses
357 Asian Snuff Bottles.
358 Asian Scrolls, etc.
359 Various Miniature Items, Vases, etc.
360 Figural Mantel Clock, with Two Maidens Holding a Plate
361 Two Baroque Style Mantel Clocks, losses.
362 Table Lamp and Extra Shade.
363 Pair of Contemporary Wood Slab Table Lamps.
364 Various Asian Blue and White Ceramic Items.
365 Various Asian Stands, Terra Cotta Miniatures, etc.
366 Asian Glass Snuff Bottles.
367 Vintage Lighting Equipment.
368 Unframed Vietnam Posters.
369 Portable Karaoke Machines, Cords etc.
370 Pair of Victorian Glass Vases Painted with Ivy, Now

Mounted as Table Lamps.
371 Table Lamp.
372 Seat Pads, Chest Protector.
373 Various Items, Miniature Display Case.
374 Teacups and Saucers.
375 Vintage Drapes, Material, etc.
376 Electronic Safe.
377 Collection of Various Books.
378 Three Carved Figures, Wood, Hardstone.
379 Enameled Flower in Base, Gilt Metal Miniature Bird Cage.
380 Gilt Asian Lidded Jar.

381 Collection of Studio Pottery Ceramics.
382 Brass and Copper Items, Owl, etc.
383 Three Wood Carved Masks, Skull.
384 Antique and Vintage Books Including Dr Seuss.
385 Collection of Polished White and Blue Mineral Specimens.
386 Collection of Polished Lapis Specimens.
387 Collection of Polished Light Green Mineral Specimens.
388 Collection of Polished Brown Agate Specimens.
389 Gilt Metal and Bead, Hanging Light Fixture
390 Armani Ladies Beige Suit.
391 St. John Couture Baroness Suit.
392 Benard Black Persian Lamb and Mink Coat.
393 Four Brass Vases and a decorated Box
394 Carved Wood Dragon Boat
395 Four Cloisonne Vases
396 Porcelain Figures of an Asian Couple Carrying items
397 Three Metal Decorations, Bird door Knocker, lantern and

Toy
398 Two Metal Youth Statues
399 Metal Statue of a Young Warrior
400 Metal Figure Statue on a Stone
401 Two Framed Sheets of U S Postage Stamps, Andy Warhol

and Pacific 97
402 Framed Enamel Painting. Boy and Girl in Garden, Mingolla
403 Collection of First Day Covers, Albums, etc.
404 Assorted Pens and a Cigar Box, losses
405 Large accumulation of U S Postage Sheets etc.
406 Group of Asian pieces, Stamp, Vessels, Cups, Tea Pots, etc.
407 Framed Print, Making of the Soldier Statues
408 Collection of Worldwide Stamps, Loose, Albums, Covers,

etc.
409 Asian style Figural Table Lamp
410 Framed Painting on Board, Winter Scene.
411 Framed Enamel Painting. Mill on a River
412 Haviland Limoges Cups and Saucers in Bire Pattern
413 Two Prints on Fabric, signed
414 Vintage Music Box, Tile Top, Young Couple Relaxing, with

losses
415 Eleven assorted Snuff Bottles
416 Mounted Artwork Paris Street Scene
417 Assorted Ephemera, Albums, Stamps, Post Cards, etc.
418 Ceramic Swan Lamp.
419 Pair of Framed Prints of Two Birds
420 Shadow Box Framed Green Stone Floral Ornament
421 Eight Serving pieces of Cut Glass
422 Assortment of Carnival Glass pieces.
423 Four Asian Vases
424 Three Sabers in Sheaths
425 Asian Porcelain Jardiniere with Glass Table Top.
426 Four Figural items, Duck, Dutch Girl, Angel, and Bust
427 Five White Metal pieces
428 Five Asian style items, including Tea Pot, Hat, Bell, etc.
429 Four Mixing Bowls
430 Fiesta Ware Pottery in a Variety of Colors
431 Antique Round Birdcage Table. (Losses)
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432 Collection of Various Umbrellas.
433 Fireplace Tool Set with Brush.
434 Two Asian Vases, one with Warriors and one Maiden
435 Six Art Glass Vases
436 Metal Mask and Asian Figures mostly metal
437 Assorted Advertisement Cards with Thermometers
438 Assorted Pottery Table Articles Including Stangt.
439 Group of Animal Figures etc.
440 Five Ox Blood Vases in assorted sizes
441 Empire Style Brass Five Light Table Lamp.
442 African Embellished Leather Bag.
443 Carved Cambodian Figurine on Stand.
444 Tang Replica Horse.
445 Green Glass Punch Bowl with Under Plate
446 Three Cobblers Wood Form Bookends and Carved Wood

Polar Bear
447 Five Pyrex Casserole Pans, Four with Lids
448 Vintage Birdcage with Five Porcelain Bird Feeders.
449 Horstmann Ceremonial Sword in Sheath.
450 Three assorted Figures, Blue Boy, Angel, and an Egyptian

Character
451 Two Asian Vases converted into Table Lamps
452 Decorative Brass Elephant on Wooden Stand, Signed

LOCHI.
453 Arabic Engraved Copper Finish Pot.
454 Woven Decorative Cover. (4.9 ft x 4.7 ft)
455 Painted Ostrich Egg with Tiger and Asian Painted Frog
456 Round Stained Glass Panel of a Man wearing a Hat
457 Copper Asian style Vessel with Fish Figure Handles
458 Two Pottery Vases and a Vessel, losses
459 Large Porcelain Floral Motif Table Lamp
460 Pair of Metal Five Candle Holders in a Floral Design
461 Household and Table items, Perfume Bottle, Woven Mats

etc.
462 Assorted Copper ware pieces
463 Seven Porcelain Hand-Painted Cup and Saucer Sets.
464 Tiffany and Co. Glass Floriform Bowl.
465 Seven Pottery Vases.
466 Two Roman Style Plaster Busts, a Man and a Woman
467 Abstract Ceramic Sculpture.
468 Pair of Thirty Inch Metal Candle Prickets
469 Large Chinese Baluster Vase with Stand.
470 Two Norwegian Sweaters.
471 Collection of A's Shirts.
472 Collection of A's Shirts.
473 Collection of Native American Items, Including a Pipe.
474 Collection of Native American Beaded Bags.
475 Native American Beaded Photo Frame With Photos.
476 Collection of Native American Moccasins.
477 Four Small Framed Cameo Portrait Style Wall Hangings.
478 Red Painted Cast Stone Cherub
479 Fu Dog/Lion Figure
480 Crystal Bird Figure and Three Vases Including Orrefors.
481 Three Metal Two Light Wall Sconces
482 Blue and White Ginger Jar Base Lamp and a Lidded Vessel

483 Two Urn and Metal Based Table Lamps, losses
484 Capodimonte style Lamp and a Delivery Figure Lamp
485 Chelsea Chatham Brass Desk Clock.
486 Brass Airguide Barometer.
487 A Lietz Co. Handheld Surveyor's Transit.
488 Pair Replica Edison Stock Ticker Bookends.(Loss to One

Glass Dome)
489 Collection of Native American Dolls and a Small Dress.
490 Yellow Two Handled Asian style Vase
491 Two Glass Base Table Lamps and a Vase
492 Pair of Porcelain and Brass Table Lamps
493 Various Boxes, one with Marbles
493A Collection of Native American Beaded Knife Sheaths and

Purses.
494 Group of Pottery items including Vases, etc.
495 Three Framed Asian People Portraits
496 Oval Form White Coral on stand
497 Three Covers with Embroidered Designs
498 Two Sabers with Animal Heads on Handles
499 Coca Cola Tray
500 Two Table Lamps with Floral decorated Glass Bases
501 Four assorted Asian style Vases
502 Prints and Articles on the 1969 Lunar Landing
503 Assorted Color Glass pieces, Vases, stemware, Bottle,

Basket, etc.
504 Five Framed Landscapes, Country scenes
505 Two Hong Kong Currency, Framed and assorted Stamps
506 Vintage Life Magazines, 1946 to 1967
507 Two Asian style Swords in Sheaths
508 Two Large Platters, one Dragons, The other Children
509 Large Table Lamp, Asian Vessel Base.
510 Two Large Abstract Studio Pottery Sculptural Vases

(losses).
511 Asian Drummer Figure Wall Hanging.
512 Three Asian Ceramic Teapots.
513 Collection of Rabbit Figurines.
514 Collection of Decorative Ceramic and Glass Fruit Including

Orient and Flume.
515 Six Studio Pottery Lidded Jars.
516 Collection of Asian Blue and White Cups, etc.
517 Three Ceramic Pitchers.
518 Ceramic Tea Sets.
519 Porcelain Dish Set, Fish Motif.
520 Asian Metal Cow Figural Stand.
521 Two Large Studio Pottery Sculptural Vessels.
522 Caucasian Rug, 34 ins. 71 ins.
523 Glass Items Including Nesteruck and Baccarat.
524 Blue Glaze Studio Pottery Ceramic Vases and Dishes.
525 Three Lidded Boxes and Lacquer Tray.
526 Three Asian Ceramic Items.
527 Antique Small Jewelry Chest.
528 Collection of Asian Blue and White Ceramic Items.
529 Collection of Asian Porcelain Dishware.
530 Two Asian Porcelain Cat Figures.
531 Seven Rolls of Asian Silk Fabrics.
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532 Asian Glazed Ceramic Vase.
533 Collection of Glazed Asian Ceramic Items.
534 Large Collection of Japanese Black and Gilt Lacquerware.
535 Two Asian Lacquer Trays and One Wooden.
536 Trapezoidal Metal Clad Wood Stand.
537 Collection of Rolls of Fabric, and Easel in Box.
538 Tall Woven Wicker Lidded Basket.
539 Two Terracotta Vessels.
540 Painted Mirror and Small Frame.
541 Collection of Wooden Plate Stands.
542 Studio Pottery Tea and Table Articles.
543 Collection of Asian Wooden Stands.
544 Collection of Boxes.
545 Copper Metal Planter.
546 Large Chinese Bronze Temple Bowl.
547 Glazed Pottery Vase with Repairs.
548 Collection of Studio and Asian Ceramic Items.
549 Collection of Studio and Asian Ceramic Items.
550 Collection of Asian Wooden Stands.
551 Various Ceramic Asian Items.
552 Collection of Ceramic Pottery Items.
553 Collection of Glass Bowls Including Zaro.
554 Asian Planter, Butterflies.
555 Asian Pottery Vessel.
556 Two Table Lamps and a Two Handled Vase, all with losses
557 Collection Studio Pottery Items Including Paz.
558 Asian Porcelain Bowls.
559 Collection of Asian Lacquerware Bowls.
560 Japanese Studio Pottery Decorative Basket Bowl.
561 Collection of Painted Asian Bowls and Baskets.
562 Paz Studio Pottery Lidded Bowls.
563 Asian Lacquer Stand and Lidded Box.
564 Two Asian Ceramic Vases.
565 Two Framed Paintings, Winter Scenes, Joanne Case.
566 Collection of Asian Fabrics.
567 Various Asian Ceramic Items.
568 Various Porcelain Items Including German.
569 Lacquerware Items.
570 Brass and Copper Bowls and Trays.
571 Two Asian Ceramic Garden Stools.
572 Three Asian Large Wood Bowls with Inlay.
573 Various Ceramic Cups.
574 Various Asian Ceramics.
575 Various Asian Ceramics.
576 Various Ceramics Including Asian.
577 Two Large Studio Pottery Wall Hangings.
578 Chinese Rug, 55 ins. 71 ins.
579 Two Rabbit Figures.
580 Two Small Asian Folding Screens.
581 Studio Pottery Planter.
582 Collection of Asian Fabrics.
583 Various Ceramics.
584 Large Ceramic Vessel.
585 Studio Pottery Vase with Duck Handles.
586 Four Studio Pottery Trays.

587 Three Woven Baskets.
588 Collection of Studio Pottery Bowls and Chargers.
589 Studio Pottery Figural Group.
590 Collection of Asian Red Lacquerware.
591 Collection of Asian Lacquerware.
592 Collection of Asian Lacquerware.
593 Asian Altar Table, Shell Inlay.
594 Collection of Asian Fabrics.
595 Two Table Lamps.
596 Asian Lacquerware Box.
597 Studio Pottery Lidded Boxes, Bowls.
598 Various Ceramic Plates, Tile, etc.
599 Collection of Asian Lacquerware.
600 Collection Studio Pottery Bowls.
601 Porcelain Pitcher (losses).
602 Collection of John Byers Glass Figures.
603 Four Lead Amish Figures.
604 Six Asian Ceramic Figures.
605 Four Studio Pottery Vases.
606 Collection Animal Figurines.
607 Collection of Asian Ceramic Items.
608 Collection of Ceramic Sake Bottles.
609 Six Asian Bird Figurines.
610 Collection of Studio Pottery Items.
611 Collection of Rabbit Figurines.
612 Collection of Miniature Asian Carved Wood Figurines.
613 Collection Of Studio Pottery Items.
614 Framed Watercolor Print, Hay Wagon in the Snow, signed.
615 Asian Metal Teapot, Candleholders, Lidded Box.
616 Ceramic Buddha and Bowl.
617 Collection of Ceramic Animal Figurines.
618 Two Studio Pottery Vessels.
619 Studio Pottery Rabbit Vase.
620 Four Pieces of Studio Pottery Including Hamiamoto.
621 Two Ceramic Lidded Baskets.
622 Terracotta Rabbit Figure.
623 Small Giltwood Wall Mirror
624 Ceramic Lidded Jar and Vessel.
625 Studio Pottery Bowls Including Hakusan.
626 Various Studio Pottery Items.
627 Two Studio Pottery Vases.
628 Asian Copper Footed Planter.
629 Three Small Framed Paris Scene Prints.
630 Metal and Slag Glass Lamp with Shade, losses
631 Three Japanese Prints.
632 Two Ceramic Single Handle Vessels.
633 Studio Pottery Ceramic Items.
634 Asian Metal Bowl.
635 Five Mixed Media Wireframed Wall Art Hangings.
636 Asian Bronze Planter.
637 Asian Ceramic Seated Woman Figure.
638 Collection of Etched and Gilt Stemware.
639 Ceramic Studio Pottery Items.
640 Six Asian Buddha Figures
641 Japanese Cups and Bottles.

A0672, 12/11/2023, December Annex Auction | Monday, 11th; Tuesday, 12th; & Wednesday, 13th Page: 7



Lot # Description Lot # Description
642 Three Large Japanese Imari Bowls.
643 Collection of Carlson Art Glass Vases.
644 Collection of Porcelain Sake Bottles, Cups, etc.
645 Collection Ceramic Bottles.
646 Collection of Ceramic Sake Bottles.
647 Asian Porcelain Figurines.
648 Studio Pottery Items.
649 Large Studio Pottery Planter.
650 Three 1987/91 Ohio Players Posters.
651 Two Small Framed Silhouette Art Wall Hangings.
652 Various Asian Ceramics.
653 Large Metal Bowl.
654 Fabric, Pillow, etc.
655 Three Large Ceramic Bowls, Signed.
656 Three Art Deco Metal Grates.
657 Two Framed Botanical Prints.
658 Collection of Military Books.
659 Collection of Military Books.
660 Five African Carved Wood Figures.
661 Three Framed Reproduction Artworks Including After

Renoir, After Monet, etc.
662 Three Action Hero Cake Trays.
663 Collection of Child's World Children Books.
664 Lenox Butterfly Meadow Vase with Lid.
665 Two Chinese Porcelain Vases.
666 Collection of Christmas Theme Plates and Glass.
667 Collection of Books on Wine and A Vintage 1988 Dom

Pérignon Brute Box.
668 Five African Carved Wood Figures.
669 Two African Carved Wood Figures.
670 Collection of Clothes, Including Hats.
671 Collection of Various Shirts.
672 Giants Shirts and patches.
673 Collection of Judo Belts, Including A's Shirts and Pair of

Shoes.
674 Efren Lefezma Mafa Ortiz Pottery Vase.
675 Four Glass Vases.
676 Vintage Railroad Light Fixture, Large Decorative Cast Jack.
677 Group of Porcelain and Ceramic Dishware, Bowls, etc.
678 Lot of Porcelain and Ceramic Plates, Mugs, Vases, etc.
679 Three African Carved Wood Figures.
680 Three Glass Lamp Shades, Lamp with Shade etc.
681 Two Barbie Dolls In Boxes, Christian Dior and Versace

Edition.
682 Collection of Golden State Warrior Shirts.
683 Two African Kota Mask Figures.
684 Two Tribal African Carved Wood Figures.
685 Three African Carved Wood Figures.
686 African Carved Wood Breastplate.
687 Three African Carved Wood Figures.
688 Collection of A's Clothes, Including Hats etc.
689 Collection of A's Clothes, Including a Hat.
690 Collection of Clothes for Kids and an Adult Ski Pants.
691 Belleek Porcelain Table Articles.
692 Collection of Various Stuffed Animals.

693 Pair of Asian style Two Handled Vase Base Lamps
694 Tribal African Carved Wood Figure, Shell Eyes.
695 Three Vintage Lamps.
696 Vienna Bergmann Gold Painted Bronze Table Decoration.
697 Christmas Tree Table Decoration.
698 Guerin Limoges Porcelain Partial Service.
699 Collection of Art and History Books.
700 Bambara Headdress and Dragon Figure.
701 Collection of Women Fashion Dresses.
702 Collection of Women Fashion Coats.
703 Collection of Women Fashion Dresses and Hats.
704 Two Moriage Porcelain Vases.
705 Two Handled Vase with a Two Handled Decanter, losses to

knop
706 Five Japanese Porcelain Jar, Tea Pot and Vases Including

Nippon Morimura.
707 Four, Two Handled Vases in Landscape and Exotic Locales.
708 Two Vases and a Pitcher, Two with Dragons
709 Two, Two-Handled Vases in assorted Decor
710 Floral Pattern Pitcher with Pair of Two Handled Vases
711 Two Moriage Bud Vases.
712 Pair of R S Vases, E S Vase, and Two Nipon Vases
713 Three Nipon Hand Painted Vases, Pair with Four Handles
714 Floral Porcelain Table and Dresser Items including Cream

and Sugars
715 Three Floral decorated Porcelain Pitchers
716 Six assorted Porcelain Creamers
717 Collection Japanese Kimonos.
718 Collection of Dresses and Tops Including Saks.
719 Collection of Japanese Kimonos.
720 Collection of Mens Coats and Jackets.
720A Painted Wood Trunk.
721 Collection of Mens Coats and Jackets.
722 Collection of Gent's Coats and Jackets.
723 Collection of Mens Coats and Jackets Including Valentino.
724 Mexican Flatweave Rug 4.3 ft x 2.6 ft
725 Ten Art Glass Goblets, Four Blue and Six Amber
726 Assorted Table and serving pieces, Floral motif
727 Glass serving and Table pieces.
728 Four Table items, Creamer, Plate, and Bowls
729 Eight assorted Pitchers, some with losses
730 Three African Carved Wood Figures.
731 Two African Carved Wood Figures and one Mask.
732 Painting on Canvas, Topless Woman Carrying Fruit on

Head.
733 Three African Carved Wood Figures.
734 Three Floral decorated Bowls
735 Chinese Family Doll Collection.
736 Three R S Relish/Vegetable Plates
737 Collection of Vintage Toys Including G Wagner Tin.
738 Three African Carved Wood Figural Stools.
739 Two African Carved Wood Figures.
740 Japanese Doll in a Case.
741 Collection of Asian Dolls, Including Eskimo Dolls.
742 Collection of Various Ceramic Dolls and Figurines.
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743 Collection of Dolls, Shoes and Box of Doll Clothing.
744 Three African Carved Wood Figures, One Mask.
745 Four African Carved Wood Figures.
746 Two Hardstone Vases Including Agate.
747 Dehua Porcelain, Immortal Figures.
748 African Carved Wood Figure.
749 Collection of Porcelain Ware.
750 Brown Glazed Bowl.
751 Collection of Framed Days of the Week Prints.
752 Indian Style Faux Copper Decorative Shield.
753 Asian Scroll. (Losses)
754 Tony Binder (1868 - 1944), “Sandstorm at the Pyramids

(Cairo)," 1914, watercolor, framed.
755 Collection of Pewter and Silver Plate.
756 Collection of Native American Dolls, Pottery etc.
757 Porcelain Set with Additional Haviland Limoge.
758 Collection of Vintage Dolls Including China Head.
759 Wooden Tool Box.
760 Blue Glazed Pottery Vase.
761 Large Carved Wood Female Bust.
762 Collection of Asian Tea Cups, Saucers and a Container.
763 Three Glass Perfume Bottles Including Lundberg.
764 Two Round Glass Chargers.
765 Triple Beam Scale in Box.
766 Various Copper Pots, etc.
767 Horn on Wood Base.
768 Handshake Sculpture.
769 Decorative Wood Boxes, etc.
770 Various Carved Hardstone, Table Articles Including

Malachite.
771 Various Metal and Ceramic, etc.
772 Decorative Wood Boxes, etc. Including Russian Lacquer.
773 Various Decorative Wood Boxes.
774 Various Books Including Art.
775 Two African Carved Heads, Candlesticks.
776 Red Satyr Figure.
777 Glass Decorative Items Including Orient and Flume.
778 Collection of Decorative Boxes.
779 Various Items, Decorative Box, etc.
780 Various Items, Incense Burners, etc.
781 Various Stereo and Electronic Equipment Including Denon.
782 Asian Style Metal Vessels.
783 Pair of Framed Textile Panels of Birds on Branches
784 Vases, Ceramic Seated Figure, Metal Elephant.
785 Various Metal Items Including Craftsman Studios.
786 Carved Wood Boxes, etc. Signed.
787 Collection of Loops and Piazza Stainless Steel Cups.
788 Collection of Carved Wood Bowls, etc.
789 Collection of Woven Baskets.
790 Various Carved Wood Bowls.
791 Ammunition Boxes, Small Locker Box.
792 Large Round Asian Decorative Wall Hanging.
793 Carved Wood Ceremonial Box.
794 Framed Painting, House with Trees.
795 Decorative Bird Figures, etc.

796 Various Decorative Items, Incense, etc.
797 Vintage Metal Belt Buckles, etc.
798 Plastic Dinosaur Figures.
799 Collection of Decorative Wooden Boxes.
800 Hand Painted Collectable Irish Pub and Hockey Players.
801 Large Asian Bronze Vessel.
802 Various Decorative Items, Including Millefiori Paperweights,

etc.
803 Two Domino Sets.
804 Collection of Shells.
805 Fabrics, Clothing, etc.
806 Collection of Wooden Bowls.
807 Studio Pottery Rectangular Platter, Signed.
808 Collection of Vintage Playboy Magazines Including 70's and

80's.
809 Three Framed Watercolors.
810 Collection of Shells.
811 Collection of Brass and Other Candlesticks.
812 Crystal and Mineral Specimens Including Quartz.
813 Various Asian Items.
814 Various Crystal and Glass Decorative Items.
815 Three Hardstone Spheres.
816 DVDs, CDs, VHS, etc.
817 Model Sailing Ship on Stand.
818 African Carved Seated Female Figure with Pot on Stand.
819 Bohemian Amber Cut to Clear Glass Trumpet Form Vase,

19th Century.
820 Two Mata Ortiz Blackware Pottery Vessels, One Signed

Oscar Gonzales Quezada,
821 Glassware Items.
822 Renaissance Style Two Light Brass Mirror, Late 19th

Century.
823 Three Crystal Figurines.
824 Victorian and Later Silverplate Inkwells and Drink Sets.
825 Three Chinese Porcelains: Horses, Figure and a Wood Base.
826 Three Leather Bags.
827 Belgian Small Tapestry, Puppies Among Floral Garden Folly.
828 Neoclassical Style Patinated Metal Table Lamp.
829 Glass Shade.
830 Four Bohemian Gilt Highlighted Cobalt Blue Vases.
831 Two Continental Raised Gilt Overlay Glass Small Vases.
832 Chinese Polychrome Porcelain Jar (Lacking Lid)
833 Collection of Silverplate Utensils.
834 Chinese Box and Undertray, Red Cinnabar Dressing Box.
835 Lada Atelier, Pirkenhammer, Czechoslovakian Porcelain

Coffee Service.
836 Various Glassware Table Items.
837 Shell Mounted Brass Opera Glasses.
838 Model Sailing Ship on Stand, Frigate XVIII Century.
839 Three Enameled Unicorn Tapestry Plates.
840 Regulator Wall Clock.
841 Large Collection of Plastic and Metal Charger Plates,

Silvered and Gilt etc.
842 Five Victorian Style Etched Glass Shades.
843 Colima Seated Pre-Colombian Pottery Figure.
844 Lot of Cut and Gilt Rimmed Edged Glass Plates, Etc.
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845 Collection of Sterling Hollowware.
846 Group of Chinese Porcelain Dishes and Cups.
847 A Chinese Doucai Porcelain Bamboo Yuhuchunping Vase,

Xianfeng mark.  {Height 11 1/4 inches (28.5 cm)}.
Provenance: From the San Francisco Bay Area private
collection.

848 A Group of Japanese Metal Fittings, Cloisonne Jar and a
Burmese Gilt Wood Buddha.

849 Two Chinese Roof Tiles.
850 Two Studio Pottery Pieces Including Belgian.
851 Chimu Pottery Effigy Bottle.
852 Noritake Morimura Japanese Export Porcelain Vase.
853 Antique Persian Glazed Pottery Vessel.
854 Japanese Bowl and Prints with Additional.
855 Three Antique Souvenir Art Scrapbooks.
856 Vintage Jim Beam Whiskey.
857 Farberware Shaker with Spout and 8MCM Roman Coin

Glasses.
858 Group with Porcelain, Glass, and Two Marble Lamps.
859 Asian Painting on Paper.
860 Group of Two Chinese Blue and White Porcelain Bowls.

{Largest: diameter 8 1/4 inches {20.9 cm)}. Provenance:
From the San Francisco Bay Area private collection.
Condition: Wear, hairlines, and chips. The compressed bowl
has a drilled hole to the foot ring.

861 Three Bottles Cutty Sark Whiskey.
862 Chinese Export Porcelain Armorial Tureen, Cover Stand

and Dish. The tureen of squat ovular shape, with twig
handles to sides, and with gilt foliate knop to top. The stand
of conforming shape. The tureen and stand painted with
orange banded rims, with scattered puce, iron red, brown
and blue rose sprays and sprigs; the sides of top, body and
the center of the stand painted with elaborate crest
featuring paired lions rampant, with banderole, "AUSPICIO.
REGIS. ET. SENATUS. ANGLIAE." Together with a leaf
shaped dish, painted with deep red band over serpent and
star border, enclosing puce and green floral sprays,
centering a crested shield with a rampant horse on blue
ground.  Mid - 19th Century.  {Approximate dimensions: 9"
H. x 11" W. x 7 5/8" D. the tureen. The stand: 1 1/2" H. x
11 1/2" W. x 9 1/4" W. The leaf dish: 1 3/8" H. x 7 3/4" W.
x 6" D.}. Condition: Overall condition is very good. Wear to
gilding to knop and throughout the platter outer band,
Minor pitting. The tureen body and cover have some wax
residue. Minor flaking to enamels, scratches to surfaces,
losses to gilding.

863 Scandinavian Painted Wood Bowl with Two Spoons.
864 Durand Style Gold Glass Vase and Bowl.
865 Renaissance Style Mahogany Dining Table and Buffet.
866 Machine Woven Mauve Field Carpet, 9 ft. x 12 ft.
867 Antique Black Trunk.
868 Antique Green Trunk.
869 Antique Black Trunk.
869A Framed Chinese Watercolor Landscape Painting.
870 Antique Dark Brown Trunk.
871 Blue Porcelain and Metal Lamp and a Glass Shade
872 Molded Glass Perfume Bottle and Shaker.
873 Chinese Landscape Painted Porcelain Vase.
874 Two Metal Stands

875 Pair of Blue and White Pottery Base with Lamps
876 Four Panel Ebonized, Parcel and Gilt Screen, losses
877 Four Panel Calligraphy Folding Screen.
878 Upholstered Foliate Pattern Bench, losses to fabric.
879 Nest of Four Tables
880 Contemporary Table, Hanstone Aurora Snow Top.
880A Four Framed Artworks, Mexican Villagers, Some by Arturo

Nieto.
881 Nest of Four Tables
882 Wooden Head Board and Foot Board.
883 Dynastar Pro Skis Max Zero, Poles and Bindings, 197 cm
884 Five Shelves of Old Books
885 Six Shelves of Classic Literature Old Books
886 Three Shelves of Old Children's books
887 Three Shelves of Old Cook Books
888 Five Shelves of Travel and Exploration Books
889 Four Shelves of Leather Bound Books Including Carlyle

Works.
890 Modern Sofa, Off White Upholstery.
891 Pair of Asian style Marble inset top Carved Stands
892 Large Asian style Jewel Tree in Pot
893 Collection of Storage Crates, Including a Bag and Three

Tarps.
894 Pair of Wire Racks.
895 Western Modernist Wooden Desk with Metal Legs.
896 Marble Top Console Table on Steel Base.
897 Metal Console Table.
898 Collection of Four Artworks on Board of Men.
899 Loom, Unassembled.
900 After SALVADOR DALI (Spanish, 1904-1989), Sacrament of

The Last Supper, lithograph on Japon paper, (approximate
dimensions - plate: 18 x 27 2/4 inches, sheet: 22 1/4 x 30 1/2
inches); edition lower left 61/225, and bears signature lower
right. Pierre Marcand and Galerie Hawaii Blind Stamp lower
left. Reference: "The Official Catalog of the Graphic Works
of Salvador Dali" by Albert Field, 1996. Page 241; "Center
Art Galleries (Hawaii) Their 1982 catalog lists many prints
by other publishers that were authentic. But many of their
own products were not. They counterfeited a number of
prints. There is no evidence of any participation by Dali in
any of these works. Some derived from originals which
Center owned. All but one are lithographic "afters." There
have been contracts. No B.A.T. has been seen. There is no
proof that Dali signed any of the prints...Sacrament of the
Last Supper 1955 painting." Condition: Toning, mat burn,
wear to edges, and upper edges verso taped to backboard.
Notes: Frame has wear, approximate dimensions - frame: 31
x 38 1/2 inches.

901 Cream and Green Colored Headboard.
902 Decorative Wooden Bed Frame.
903 Japanese Metallic Scroll, Geisha.
904 Two Upholstered Headboards, Twin and Full Size.
905 Four Sets of Ski's and Four Sets of Ski Poles.
906 Ethan Allen Bed
907 Pair of Carved Wall Mirrors, one missing mirror and losses
908 Baroque Style Giltwood Mirrored Bracket.
909 Carved Wood Framed Wall Mirror.
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910 CHET BITTNER (American, 20th Century), "Grand Canyon

Afternoon," oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 39 1/2 x 29 inches); signed lower left, titled, named,
and copyright annotated on frame cover verso. Condition:
Surface dust, minor frame abrasion, and varnish aging.
Blacklight/UV light examination upon request. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 48 1/2 x 38 1/4
inches.

911 Brass Relief Plaque.
912 Bronze and Crystal Three Light Wall Sconce
913 After SALVADOR DALI (Spanish, 1904-1989), "Homage to

Lincoln," 1974, lithograph, (approximate dimensions - image:
14 1/2 x 19 1/4 inches, sheet (sight): 17 x 22 7/8 inches);
"EA" written lower left, signed lower right. Reference: "The
Official Catalog of the Graphic Works of Salvador Dali" by
Albert Field, 1996. Page 238: 'Homage to Lincoln is a
modified portion of a painting that Dali made in 1942 for
Esquire Magazine. It was published by Gaillard for Amiel.
Dali had nothing at all to do with it.' Condition: Toning to
sheet, acid mad burn, wear to edges, and tape residue to
corners. Notes: Frame has wear, approximate dimension -
frame: 23 x 29 1/8 inches.

914 Four Framed Prints and Two Embroidery Artworks.
915 Two Framed Still Life Paintings.
916 Parcel Gilt Wall Mirror, losses to frame
917 Three Framed Artworks, Floral, Sailboat, Abstract.
918 Two Framed Floral Paintings.
919 Barluet et Cie Amaury Painted Porcelain Charger.
920 Two Framed Prints, Village Scenes.
921 Framed Photo, Marin Country Club Hole in One.
922 Framed Painting on Canvas, Coastal Road, Claude Chiasson.
923 Framed Abstract Mixed Media Artwork.
924 Framed Artwork, African Villagers, Doris Hunter Drew.
925 Framed Black and White Photo, Fisherman with Net.
926 Two Framed Paintings, Street Scenes.
927 Four Framed Prints, Including Two Oval Floral.
928 Two Framed Prints, Lying Man, Rowboat.
929 Two Framed Paintings, Forest, Cemetery.
930 Three Vintage Etching Prints, Architectural.
931 Framed Walt Kuhn Mixed Media, Houses in Trees.
932 Two Framed Etching Prints, Fox Hunt.
933 Framed Photo, Wine Glasses.
934 Framed Print, Parisian Afternoon, Huchet.
935 Two Framed Black and White Photographs, South

American, one Signed.
936 Framed Oil on Board, Abstract Rider on Horse by

Woodridge.
937 Framed Watercolor, Teddy Bear, Betty Beede.
938 Framed Watercolor, Trees in Snow, by Haddow.
939 Framed Watercolor, The Clarence Storefront by B. Smith.
940 Round Framed Watercolor, Rene Florist Storefront by BEJ

Smith.
941 Two Framed African Art Prints and a Straw Artwork.
942 Three Small Framed Miscellaneous Artworks.
943 Framed Currier and Ives Print, New York Flyers in The

Snow.
944 Framed Print, Fox Hunt, G. D. Rowlandson.
945 Framed Embroidery Artwork, The Dream World.

946 Framed Print, North American Prairie Wolf.
947 Two Framed Drawings, Jean Charlot.
948 Framed Fourteenth Annual Napa Valley Mustard Festival

Poster.
949 Framed Artwork, Storefront, Maire de Montmartre.
950 Unframed Painting, White Flower.
951 Framed Woodblock Print, Newcastle, Thomas Nason.
952 Sir Muirhead Bone (British, 1876-1953), Conrad Listening to

Music, drypoint, framed.
953 Three Framed Mexican Artworks Including Arturo Nieto.
954 Framed Art Prinst, Bunny on a Bed and a Painted Plant.
955 Three Framed Buddhist Prints.
956 Framed Painting on Canvas, Path with Fence, Barrows.
957 Framed George Clinton Poster, Lyman Hardy 1997.
958 Two Framed Abstract Multi-Square Artworks.
959 Two Framed Gallery Posters.
960 Two Framed Artworks Including Dior by B. Smith, and View

of Street by Brook.
961 Framed Oil on Board, Park Scene by Erika Brecher, '85.
962 Framed Abstract Mixed Media Artwork by Woodridge.
963 Framed Indian Artwork on Fabric.
964 Three Framed Photographs and a Print of Fort Mason.
965 Two Framed Pegge Hopper Prints.
966 LAJOS SZALAY (Hungarian, b. 1909), Lion Hunter, 1969,

ink on paper, (approximate dimensions - sheet: 23 5/8 x 18
7/8 inches), signed and dated lower left, label adhered verso.
Condition: Brown stains on upper area and left side of
sheet. Sheet is taped at each corner to backboard. Not
examined out of frame. Notes: Approximate dimensions -
framed: 28 x 23 1/4 inches.

967 Framed Japanese Portrait.
968 Two Framed Paintings, Children at Beach, Margaret Davis.
969 GORDON HOLLER (American, born 1935), Chair and

Shadows, photoemulsion, mixed media screenprint,
(approximate dimensions - sheet: 22 x 29 1/8 inches); signed
lower left. This lot includes paperwork in envelope.
Condition: Buckling to sheet, and wear to edges. Not
examined out of frame. Notes: Notes: Frame is sealed verso
and has wear, approximate dimensions - frame: 31 x 38
inches.

970 Framed Watercolor, Street Performers, By Byron Randell.
971 Jack Pohr (1918 - 2003), Floral Still Life, oil on board,

framed.
972 J. Doupnik (20th Century), Floral Still Life, oil on board,

framed.
973 Framed Sampler.
974 Three Artworks Including Still Life, Small Mosaic, Wood Art.
975 Two Famed Gallery Posters.
976 Framed Portrait of a Standing Man with Small Children
977 Abstract Painting on Board, Mark Black.
978 Framed Gold Vein Mirror.
979 Three Small Framed Artworks, Storefronts, Fruit Stand, all

by Barry Smith.
980 Framed Limited Edition Lithograph, Welcome Home,

Maxfield Parrish, 155/500.
981 Framed Photograph, Castro District, San Francisco, 1848.
982 Framed Limited Edition Lithograph, Collies Maxfield Parrish,

16/500.
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983 Framed Painting on Board, House, Zimmerman, 79.
984 Irving Amen (1918-2011), "Bread Carriers in Venice,"

etching, AP, framed.
985 Framed Painting on Canvas, Seated Woman with Hat, Betty

Beede.
986 Framed Acrylic and Oil on Canvas Panel, Abstract by

Unsook Lee.
987 Framed Landscape Painting by Myitle Pikron.
988 Framed Flags of the United Nations Poster.
989 J. H. Hilda, Golden Gate Park, 1987, Color Photograph.

990 Framed Man with the Golden Helmet, After Rembrandt, oil
on canvas board, signed Werner.

991 Framed Sun Flowers Poster.
992 Framed Watercolor Still Life Painting.
993 Framed Arundel Print of a Fresco After Pintoricchio.
994 Framed Art on Textile,Two Birds, signed
995 Framed Cubism Style, Green Blue Distorted Woman, oil on

canvas.
996 Three Miscellaneous Framed Abstract Artworks.
997 Three Civil War Era Offset Prints, Including Stamps.
998 Pair of Framed Prints of Cherubs, losses to frame
999 American School (circa 20th Century), Landscape, oil on

canvas adhered on board, signed "K.A.," dated "June 2" and
year illegible, framed.

1000 Framed New York Times Malcom X Poster.
1001 Framed Oil on Board, Female Portrait, Betty Beede.
1002 Painting on Canvas, Cityscape with Bridge Lights.
1003 Framed Star of the Earth Painting.
1004 Framed Antique Photo, Young Couple.
1005 Framed Artwork, Two Figures, by Woodridge.
1006 Framed Artwork, Abstract Female Nude, by Woodridge.
1007 Framed In Flight Aerial Photograph.
1008 Framed Watercolor, Cafe Storefront, Barry Smith.
1009 Framed Oil on Canvas, Grandmother and Child.
1010 Framed Print, Paris and The Dreamer.
1011 Framed Oil on Board, Bert and Iris Storefront, Barry Smith.
1012 Framed Sacred Kalachakra Wheel of Time Lotus Painting.
1013 Decorative Gilt Frame.
1014 Framed Fabric Artwork, Rider on Horse.
1015 Framed Watercolor Abstract Landscape Painting.
1016 Framed Print, Haida Totems, Queen Charlotte Islands.
1017 Framed Print of a Mayan Deity From Palenque.
1018 Framed Watercolor Painting, Under The Sea.
1019 Framed Frederick Leighton, Flaming June Print.
1020 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), four framed

lithographs from "Les Gens De Justice" series, including
"Types et Physionomies," "Les Avocats Et Les Plaideurs,"
"L'Avocat Suffisant," and  (approximate dimensions - plate:
11 5/8 x 8 1/2 inches, sheet (sight): 14 1/4 x 11 5/8 inches);
all numbered and signed at lower margins and signed in
plate. Condition: All have toning and soiling. Not examined
out of frame. Notes: Frames have wear, approximate
dimensions - frame: 15 1/4 x 13 inches.

1021 European School (20th Century), Woman with Cow,
etching,unsigned, with small etching on margins, framed.

1022 Framed Mark Rothko, Orange and Yellow Print.

1023 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), four framed
lithographs from "Les Gens De Justice" series, including  "La
Plaidoirie," "Avant l'Audience," "Une Peroraison a la
Demosthene," and "La Bon Argument," (approximate
dimensions - plate: 8 3/4 x 11 1/2 inches, sheet: 11 1/2 x 14
inches); all numbered and signed at lower margins and
signed in plate. Condition: Toning and slight buckling to all.
Not examined out of frame. Notes: Frames have wear,
approximate dimensions - frame: 13 x 15 1/2 to 16 3/4
inches.

1024 Two Framed Artworks, Clowns, by Woodridge.
1025 Framed Japanese Watercolor Painting, The Pouncing Tiger.
1026 Framed Abstract Offset Print.
1027 Framed After Leonardo Da Vinci Offset Prints.
1028 Framed Pastel, Harbor Scene, Signed.
1029 Framed Etching of San Francisco, Signed.
1030 Framed Watercolor, Seated Man.
1031 Framed Salvador Dali, Unicorn Lithograph, ed 82/300.
1032 Framed Japanese Floral Painting.
1033 Framed Watercolor, Seated Woman, Betty Beede.
1034 Framed Painting, Female Nude, Betty Beede.
1035 Abstract Giclee on Canvas.
1036 Framed Landscape Offset Print.
1037 Framed Pastel, Man in Hat, Betty Beede.
1038 Framed Watercolor, Seated Woman in Hat, Betty Beede.
1039 Framed Painting, Tree, Betty Beede.
1040 Framed Painting, Portrait of Young Girl, Betty Beede.
1041 Framed Vintage Billy Devorss Glamour Pin-Up Offset Print.
1042 Framed Pastel, Female Nude, Betty Beede.
1043 Framed Oil on Canvas Board Cityscape, unsigned.
1044 Framed Lithograph, Still Life (Three Cherries and Pitchers),

by Frederic Vidalens (1925 - 2005), edition 84/175.
1045 Three Western Offset Prints Including Remington, etc.
1047 Three Paintings, Landscapes, Two by Betty Beede.
1048 Framed Painting, Seated Woman, Betty Beede.
1048A Two Framed London Posters.
1049 Blue and White Quilt.
1050 Various Bottles of Spirits, Including Glenlivet 12 Year.
1051 Vintage Trays, Mirror, Coasters Including Aresidential Tin

Tray.
1052 Metal Step Ladder and Two Flower Pots.
1053 Antique English Pedretti Wall Barometer.
1054 Various Ceramic Items, Including Majolica Fish Pitchers.
1055 Two Framed Vintage Prints, Queen Victoria, Prince Albert.
1056 Ceramic and Glass Table Articles.
1057 Antique Wood Framed Dresser Mirror.
1058 Various Pins, Keychains, etc.
1059 Six Garden Flowering Pots.
1060 Two Framed Currier and Ives Prints, Two Women and Girl

with Dogs.
1061 Decorative Glassware Including Swan Bowl.
1062 Bird Print Dishware, Nation Wildlife Federation.
1063 Federal Style Gilt Wood Convex Mirror.
1064 Various Ceramic Cat Figures.
1065 Various Kitchenware, etc.
1066 Two Boxes, Linens, etc.
1067 Various Metal Decorative Plates.
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1068 Antique Coffee Grinder, Iron, and Plate.
1069 Various Milk Glass.
1070 Large Glazed Ceramic Planter.
1071 Assorted Ceramic Decorative Items, etc.
1072 Nesting Dolls.
1073 Vintage Leather Briefcase.
1074 Framed Antique Needlepoint, Sailing Ship Edna.
1075 Various Ceramicware.
1076 Various Table Items, Clocks, Boxes,Scale etc.
1077 Two Wastebaskets.
1078 Collection of Commemorative Plates.
1079 Nine Garden Flowering Pots and Umbrella Holder.
1079A Two Framed Still Life Paintings.
1080 Collection of Chinese Stand.
1081 Chinese and Japanese Porcelain Ware.
1082 Collection of Metal Decorative Table Articles.
1083 Collection of Vintage Lady Bags, Purses, Hat, and UGG Ear

Warmers.
1084 Collection of Studio Pottery and Porcelain.
1085 Collection of Silver Plated Articles.
1086 Collection of Desela Three Wise Men and a Bust.
1086A Framed Olympia Beer Mirror.
1087 Collection of Glassware Including Sterling Mount.
1088 Collection of Chinese Style Stands.
1089 US Navy Commander Service Hat Stitched, US Flag, Vintage

Camera and Locks.
1090 Gilt Edge Stemware Set.
1091 Ice Cream, Frozen Yogurt, Sorbet Maker.
1092 Collection of Various Carved Wood, Metal Ware, Marble

and Electronics.
1093 Globular Brass Table Lamp.
1094 Two Pairs of Ski Boots with Boxes.
1095 Collection of Various Books, Including US Navy History.
1096 Delft Pottery Clock, Guilloche Clock and Painting of a

Woman.
1097 Box of Decorative Carved Wood Frames.
1098 Collection of Plated and Sterling Hollowware.
1099 Collection of Japanese Art, Including a Tray.
1100 Collection of Vintage French and English Books.
1101 A Duck and an Abstract Stone Sculpture.
1102 Two Boxes with a Swim Suit, Hoodie, Backpacks and

Protective Pads.
1103 Collection of Glass Stemware.
1104 MANFRED KARL EBERHARDT,"Life Started in the Ocean,"

2006, Marble Sculpture.
1105 Collection of Madame Alexander Dolls.
1106 Box of Throw Pillows
1107 Madame Alexander Snow White Dolls, and Doll in Case.
1108 Collection Madame Alexander Dolls.
1109 Collection Madame Alexander Dolls.
1110 Collection Madame Alexander Dolls.
1111 Madame Alexander Doll, Nesting Doll, Asian Doll.
1112 Collection of Madame Alexander Dolls.
1113 Collection of Madame Alexander Dolls, and Books.
1114 Four Madame Alexander Dolls.
1115 Collection of Madame Alexander Dolls.

1116 Collection of Robert Raikes Bears.
1117 Picnic in Provence Bears.
1118 Three Madame Alexander Dolls.
1119 Three Madame Alexander Dolls.
1120 Two Dolls Including Kish.
1121 Three Franklin Heirloom Dolls.
1122 Collection of Robert Raikes Bears.
1123 Pitcher, Steins, Ceramic Bottles, etc.
1124 Four Boxes of Books.
1125 Carved Wood Garuda Figure.
1126 Collection of Vintage Milk Glass.
1127 Three Ceramic Staffordshire Style Dog Figures.
1128 George And Martha Washington Plates, Tray, Silhouettes.
1129 Miniature Ships in Bottles, etc.
1130 Neckties, Hats, etc.
1131 Table Top Slot Machine, Scrabble Board Game.
1132 Collection of Ruby Glass Stemware.
1133 Various Kitchenware, etc.
1134 Collection of Framed Black and White Portrait Photos.
1135 Four Lamp Shades.
1136 US Flag, Military Spats, Naval Beret .
1137 Various Clothing, etc. Including Wool Sweaters.
1138 Three Boxes of Vintage Books.
1139 Thomas Dijon Round Wall Clock.
1140 Two Framed Prints, Wall Clock, etc.
1141 Two Boxes of Records.
1142 Three Framed Needlepoint Artworks.
1143 Various Glassware.
1144 Two Boxes, Coat Hangers, Cups, etc.
1145 Federal Style Banjo Clock.
1146 Spelter Figure, Woman and Child, (losses).
1147 Three Framed Animal Prints, A Framed Mounted Butterflies,

and Floral Vase Painting.
1148 Metal Decorated Stool and Shelf.
1149 Six Needlepoint Throw Pillows.
1150 Collection of Men's Suits and Slacks.
1151 Women's Clothing.
1151A Antique Wooden Butter Churn.
1152 Gilt Painted Figural Table Lamp.
1152A Floor Lamp.
1153 Brass Table Lamp.
1154 Five Boxes of Books.
1155 Collection of Christmas Ornaments.
1156 Two Table Lamps.
1157 Various Holiday Ornaments.
1158 Lot of Various Porcelain Tea Cups and Saucers.
1159 Three Women's Handbags.
1160 Stereo Equipment Including Sony TC S60D.
1161 Lot of Pressed Glass Bowls and Trays.
1162 Lot of Asian Decorations including Hello Kitty.
1163 Richard Ginori Porcelain Dinner Service for Eight.
1164 Laptop Bag with a Small Duffle Bag.
1165 Large Lot of Model Air Planes.
1166 Four Large White Ceramic Trays and Bowls.
1167 Two Boxes of Books.
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1168 Three Straw Hats with a Group of Neck Ties.
1169 Lot of Pewter and Metal Decorations.
1170 Two EMI Speakers with a Yamaha Speaker.
1171 Three Black Glass Plates with a Matching Bowl and a

Couroc Tray.
1172 Five Straight Theater Rock Posters incl Big Brother.
1173 Wooden Duck.
1174 Glass Lamp and Vase.
1175 Three Rattan Baskets.
1176 Collection of Baskets, Mostly Native American,
1177 Collection of Native American Shoes.
1178 Collection of Various Pottery Including India.
1179 Cowboy Rope and CD The Seekers of Truth.
1180 Framed Native American Spearheads and Tobacco Bag.
1182 Collection of Native American Weapons and Instrument.
1183 Framed Tin Star and Dead Man's Hand Wild Bill.
1185 Two Chinese Porcelain Dolls.
1186 Native American Sculpture and Antlers.
1188 Three Limited Edition Native American Dolls and a Sleeping

Teddy Bear.
1189 Three Kelly J Rubert Native American Dolls. (Loses)
1190 Three Ashton Drake Japanese Porcelain Dolls and Tea Set.
1191 Three Ashton Drake Native American Porcelain Dolls.
1192 Collection of Annalee Thanksgiving Dolls.
1193 Collection of Porcelain Dolls.
1194 Annalee Native American Doll Collection.
1195 Collection of Porcelain Angel Dolls.
1196 Two Porcelain Dolls and a Peacock Painting.
1197 Four Vintage Dolls.
1197A Denise McMillan Masako Porcelain Doll.
1198 Collection of Plastic Storage Containers.
1199 Three Vintage Dolls.
1200 Ashton Drake Princess Pocahontas and Hamilton Collection

Bonnie the Doll.
1202 Collection of Vintage Burgundy Glassware.
1203 Glass and Crystalware.
1204 Fabrics, Textiles, etc.
1205 Three Vintage Plastic Dolls.
1206 Assorted Items, Doll Glasses, Elephant Miniatures, etc.
1207 Vintage Crazy Quilt.
1208 Fabrics and Bath Mats.
1209 Vintage Children's Books and Publications.
1210 Collection of Vintage Doll Clothes.
1211 Four Boxes, Linens, Lace, Quilting Supplies, etc.
1212 Box of Vintage Clothing, Scarves, etc.
1213 Collection of Embroidered Textiles.
1214 Vintage Faux Fur Coat.
1215 Charlie McCarthy Ventriloquist Dummy.
1216 Four Vintage Quilts.
1217 Collection of Vintage Doll Clothes, Bedding, etc.
1218 Three Plastic Head Dolls, Including Sonja Henie Doll.
1219 Vintage Photos, Prints, etc.
1220 Five Vintage Dolls, Bisque Head, Hans Brinker.
1221 Three Vintage Painted Wicker Doll Chairs.
1222 Art Deco Royal Cauldon Dinner Service.

1223 Various Linens, Textiles, etc.
1224 Five Vintage Plastic Dolls.
1225 Green to Clear Cut Glass Vases and Pressed Glass Table

Wares.
1226 Porcelain Items Including 12S Prussia, Nippon Morimura,

etc.
1227 Collection of Ceramic Figurines, Vintage English Pitcher, etc.

Including Royal Doulton.
1228 Collection of Vintage Amber Glassware.
1229 Collection of Amber Glassware.
1230 Collection of French Theodore Haviland Dishware, etc.
1231 Royal Crown Derby China in King Imari Pattern.
1232 Various Kitchen Glassware.
1233 Canterbury Stand.
1234 Dishware, etc.
1235 Three Nesting Tables.
1236 Dishware, etc.
1237 Various Infants items.
1238 Various Serveware etc.
1239 Small Box of Records.
1240 Various Ceramic Items, Including Asian Style.
1241 Light Fixture.
1241A Clothing, CCCP Jersey.
1242 Various Glassware.
1243 Two Boxes of Bags and Purses, etc. Including Kate Spade.
1244 Various Glassware Items.
1245 Various Kitchenware Items, Including Cuisinart.
1246 Miscellaneous Household Items.
1247 Duck Figures, Lladro Figurines, etc.
1248 Snow Boots, Rollerblades, Bike Helmets, etc.
1249 Various Corningware, etc.
1250 Various White Porcelain Dinnerware Including Gorham.
1251 Box of Sheet Music, etc.
1252 Two Table Lamps.
1253 Three Asian Scrolls.
1254 Various Holiday Decorations, etc.
1255 Two Boxes of assorted Lamp Shades
1256 12 Posters, US Hispanic Olympians.
1257 Three Wine Barrel Rings.
1258 Three Baseball Caps, Six Pack JR Ewing Private Stock

Beercans.
1259 Various Items, Tripod, Star Wars Board Game, etc.
1260 Martial Arts Equipment.
1261 Various Stereo Equipment.
1262 Clocks and Radio.
1263 Belts, Shoes, etc.
1264 Three Table Lamps.
1265 Box of Frames.
1266 Various Dishware.
1267 Various Porcelain Dishware.
1268 Various Stereo and Electronic Equipment.
1269 Three Table Lamps.
1270 Asian Prints, Ceramic Figure, Stands.
1271 Bags, Purses, Including Kate Spade.
1272 Various Kitchen Items, etc.
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1273 Various Glassware, etc.
1274 Miscellaneous Table Items.
1275 Four Boxes of Books.
1276 Decorative Faux Fruit and Flowers, etc.
1277 Collection of Studio Pottery Items.
1278 Collection of Miscellaneous Ceramicware, etc.
1279 Box of Metal Molds, etc.
1280 Bowls, Cups, etc.
1281 Candlestick, Shakers, etc.
1282 Five Vintage Travel Luggage Pieces.
1283 Various Stoneware Cookware.
1284 Chargers, Placemats, etc.
1285 Assorted Household items
1286 Two Vintage Cameras and Two Albums
1287 After REMBRANDT VAN RIJN (Dutch, 1606-1669),

"Beggars Receiving Alms at the Door of a House," etching
on laid paper adhered to backboard, (approximate
dimensions - sheet: 6 1/2 x 5 inches, backboard: 11 1/2 x 10
inches); signed in plate lower right: "Rembrandt F. 1648."
Perhaps Third to Final State. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Literature Reference: Hind, A.M. "A
Catalogue of Rembrandt's Etchings Chronologically
Arranged and Completely Illustrated." Volume I. In Two
Volumes. New York Charles Scribner's Son, Published by
Facsimile Publisher (pg. 101); Condition: Sheet is trimmed at
margins and adhered to backboard. Toning, acid burn, and
adhesive residue throughout backboard.

1288 43 and 44 A. D. Cartoons by Shoemaker
1289 Assortment of Asian style Vases and Vessels
1289A Pair of Framed Regina Andrew, Art in Motion pieces
1290 Tall Carved Wooden Figure of a Woman on stand
1291 Eight assorted Pens and Pencils
1292 Collection of Sports Cards, mostly in Albums
1293 Assorted Photo Albums of Black and White Photos
1294 Anniversary Clock with a Case, Wall Decoration, etc.
1295 Box of assorted Comic Books
1296 Collection of First Day Covers and Stamps
1297 Pair of Carved Soapstone decorations
1298 Asian Cd's and Booklets
1299 Two Table Lamps
1300 Group of assorted Comic Books mostly Bagged
1301 Box of Records, mostly non english and empty Binders
1302 Group of Over Sized Black and White Photos
1303 Collection of Asian Figures
1304 Eight Asian style Vases in assorted Sizes and Shapes
1305 Kirby Shampoo Carpet Cleaner and a Projector Screen with

Slides.
1306 Painted Carved Asian Panel
1307 Assorted Porcelain Pieces including Spoons, Bowls, Pitchers,

etc.
1308 Collection of Various Tools.
1309 Two White Fur Coats.
1310 Collection of Vintage Newspapers, Stamps, Signed Book.
1311 Collection of Toolboxes With Tools, etc.
1312 Four Boxes of Various Tools.
1313 Box of Tools.

1314 Collection of Various Comic Books, Including Star Wars
1978 Special Edition.

1315 Three Shona Carved Serpentine Sculptures, Signed.
1316 Three Watner Brothers Studio Etchings.
1317 Four Boxes of Various Tools.
1318 Pair of Empire Style Gilt Bronze Garniture Parts (losses).
1319 Japanese Tea Set.
1320 Lalique Style Frosted Glass Figural Vase.
1321 Two Mantel Clocks incl Hald (one with losses).
1322 Collection of Dolls Including Woven Yarn.
1323 Hoechst Style Porcelain Rococo Style Figural Group.

Roughly based on Jean Honore Fragonard's painting, The
Swing (L'Escarpolette), of a Woman on a swing, putti aloft in
the air, supported by a tree trunk, a courtier to her right;
and a luthier to her left, with his foot on a basket holding
two bottles, all painted in polychrome enamels and with gilt
highlights, on a ovular mounded base decorated with low
relief scrolling foliate designs.The original painting by
Fragonard circa 1767. The swing ropes are made of painted,
entwined wire. Overglaze gilt wheel mark with spokes.
Overglaze gilt mark, interlocking opposed Ses. Circa 1900.
{Approximate dimensions: 14 1/2" H. x 9 1/4" W. x 6 1/2"
D.}. Condition: Very good condition. On the arched section
of the tree trunk, one small overhanging branch broken off,
and glued back; professionally over painted and now visible.
A few lights dots of kiln frit; some losses to leaves on tree;
minor wear to gilding.

1324 Two Mantel Clocks (one with losses).
1325 Collection of Vintage Postcards from Around the World.
1326 A Chinese Hanging Scroll of calligraphy works.
1327 A Chinese Fan Painting.
1328 Group of Silverplate and Other Hollowware.
1329 Box of Drapery.
1330 Box of books including Time Life
1331 Box of Various Ladies Bags, Purses, Travel Toiletry Bags.
1332 Vintage Household items
1333 Assorted Asian style items
1334 Four Boxes of Books.
1335 Fan with Peacock Feathers
1336 December 1,1917, The Mentor Vol 5 number 20
1337 Six Landscape Prints
1338 Lot of Gold Painted Decorations including Wall Shelves.
1339 Three Animal Figures including a Stone Horse. One Figure

Damaged.
1340 Two Boxes of Books Including Art and Architecture.
1341 Lot of Nine Italian Hand Painted Ceramic Goblets.
1342 Three Statuettes with Pair of Faux Horn Decorations.
1343 Two Boxes of Books Including Art and Decor.
1344 Lot of Color Glass Items including Cut Vases and Bowls.
1345 Group of Porcelain Vases and Pitchers including

Wedgwood.
1346 Lot of Art Glass Bowls and Trays.
1347 Lot of Asian Decorations including Porcelainware and a

Lidded Box.
1348 Lot of Various Busts and Figures.
1349 Lot of Gilt Overlay Goblets with a Decanter and Two Cups.
1350 Lot of Stone Decorations including Trees.
1351 Lot of Asian Porcelain Bowls and Vases with a Lamp.

A0672, 12/11/2023, December Annex Auction | Monday, 11th; Tuesday, 12th; & Wednesday, 13th Page: 15



Lot # Description Lot # Description
1352 Lot of Four Victorian Portrait Plaques.
1353 Four Boxes of Various Books.
1354 Lot of Lidded Boxes.
1355 Lot of Glass Candelabras with Hanging Lustres.
1356 Lot of Asian Decorations including a Happy Buddha Figure.
1357 Lot of Various Small Framed Items.
1358 Lot of Various Porcelain Items including Tea Cups and

Saucers.
1359 Four Boxes of Books.
1360 Group of Glass Scent Bottles and Decanters.
1361 Lot of Gold Table Decorations including Trays.
1362 Set of Fireplace Tools.
1363 Golf Bag and Clubs.
1364 Black Purse. Peruzzi Florence with storage Bag
1365 Three Albums of Stamps and a Lincoln Cent Album with

Coins
1366 Lucite Purse with a White Beaded Purse
1367 Album and Box of Baseball Cards, includibg Stars, Hall of

Famers, etc.
1368 Sterling Weighted and Silverplate Table Items.
1369 Six Cloisonne pieces including Vases
1370 Copper Plate of Wedding Invitation, 1957.
1371 Mature Comic Books
1372 Three Sterling Shakers
1373 Group of Cloisonne and Enameled Metal Vases and Other

Decorations.
1374 Lot of Selb China with Other Porcelain Decorations.
1375 Three Boxes of Books.
1376 Lot of Glass and Silverplate Items including Decanters.
1377 Lot of Various Porcelainware including Tea Cups and

Saucers.
1378 Box of Small Framed Artworks.
1379 Gilt Rimmed Glassware, etc.
1380 Various Household Items.
1381 Collection of Various Porcelainware, etc.
1382 Collection of Trays, One with Inlaid Coins.
1383 Collection of Boxes, etc.
1384 Various Lighting Fixtures, etc.
1385 Giltmetal Andirons.
1386 Porcelain Figurines, etc.
1387 Collection of Porcelainware, etc.
1388 Wooden Stands, etc.
1389 Various Ceramic Items, etc.
1390 Various Figurines.
1391 Various Porcelainware.
1392 Mirrors and Mirrored Trays.
1393 Four Glass Candleholders.
1394 Decorative Throw Pillows.
1395 Three Bronze Figurines.
1396 Various Asian Items.
1397 Metal Candlesticks, Lighting Fixture, etc.
1398 Various Blue and White Porcelain Items.
1399 Two Boxes of Books.
1400 Various Glass and Crystal.
1401 Large group of Framed Artworks.

1402 Mantel Clocks, etc.
1403 Collection of Candlesticks.
1404 Four Boxes of Books.
1405 Various Glassware, etc.
1406 Three Metal Figurines.
1407 Chinaware, etc.
1408 Porcelain Vases, Candlesticks, etc.
1409 Collection of Glass Perfume Bottles.
1410 Four assorted pieces, Console Top, Tray, Metal item, and

White Slate Top
1411 Frames, etc.
1412 Various Porcelainware, etc.
1413 Box of Comics, including The Punisher
1414 Five Table Lamps.
1415 Two Boxes Various Books.
1416 Chinese Silk Dress, circa 1850 - 1900
1417 Flatweave Runner in a Geometric Pattern, 3 ft 11 in X 2 ft
1418 World Globe by A J Nystrom and company, Chicago
1419 Blue Velvet Dress with Asian Motif
1420 Ten Inch Tall Amber Glass Vase with Gilt Rim, Attributed to

Moser.
1421 Three Soapstone Carvings and a storage, losses
1422 Large Green Ceramic Vase
1423 Ornamental  Jade Tree Sculpture ion Pot
1424 Box of assorted Dvd's
1425 Asian style Ceramic pieces, Two Lidded Vessels, Vases, and

Plates
1426 Four Needle Point Panels, Butterfly and Floral design
1427 Great Bear Brand, Glass Five Gallon Water Bottle
1428 Vetri Murano Glass Cockatoo, approximately Ten inches tall
1429 Collection of Vintage Prints on Board.
1430 Decorative Metal Vase.
1431 Two Boxes of Auction Catalogs, including Michaan's

Auctions, Heritage, etc.
1432 Pendant Lamp with Slag Glass for Billiard Table.
1433 Japanese Nippon Vase.
1434 Planter and Bowl.
1435 Five-Light Gilt Brass Pendant Light Fixture.
1436 Cut Glass Punch Set incl Bowl, Stand, Ladle and Cups

Notes: A gift from the German ambassador to the Grand
Vizier Mr. Assadollah Alam. Iran in 1972. Thence by gift.

1437 Medieval Style Tapestry, Shepherd and Sheep in Forest.
1438 Five Indonesian Garuda Masks.
1439 Wrought and Cast Iron Plant Stand.
1440 Various Glass Items.
1441 Tribal African Fetish Figure.
1442 Three Doll Figures.
1443 Collection of Cabela, Sporting, Camoflage Clothing.
1444 Box of Movies and Documentaries.
1445 Large Japanese Imari Porcelain Vase. Decorated with iron-

red, pink enamels, and gilt over underglaze blue, it features
chrysanthemums, peonies, and bamboo. The body has
panels containing scenes of pheasants in outdoor landscapes.
Possibly Edo Period. {Height approximately 15 1/2 inches
(39.3 cm)}.

1446 Three Boxes of Various Books.
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1447 Carved Wood Figural Abstract.
1448 Bronze House Number Street Sign, 189 Post St.
1449 Rob Stocksdale Black Walnut Bowl.
1450 Embroidered Textile.
1451 Four Boxes of Books.
1452 Two Japanese painting hanging scrolls.
1453 Three Sevres Style Porcelain Vases and Covers.
1454 Two Tray Tables.
1455 Framed Photo, Various Unframed Artworks.
1456 Lot of Three Painted Tibetan Bronze Statues.
1457 Bin of Unframed Artworks.
1458 Lot of Metalware including Nickel Silver Flatware.
1459 Three Porcelain Items including Large Blue and White

Platter.
1460 Group of Porcelain Items including Belleek and Disney.
1461 Group of Christmas Decorations and Patches.
1462 Group of Tools and Saw Blades.
1463 Lot of Vintage Ephemera and Advertisements.
1464 Lot of Holland American Line Decorative Plates with Seven

Rosenthal Cunard Dishes.
1465 Lot of Doll Stands and Shoe Forms.
1466 Antique Fishing Rod.
1467 Lot of Porcelain Collectors Plates including Wedgwood.
1468 Lot of Asian Porcelain Items including Three Chargers.
1469 Bags.
1470 Lot of Decorative Porcelain Items including Royal Doulton

Toby Mugs.
1471 Lot of Small Painted Ceramic Vases and Bowls.
1473 Four Boxes of Books.
1474 Lot of Hummell and Goebel Figures and Plates.
1475 Two Native American Painted Vases, One Large.
1476 Various Glassware, etc.
1478 Various Decorative Items, etc.
1479 Two Table Lamps.
1480 Group of Childrens Toys, Little Tikes Kitchen, Art Easel,

Building Blocks, etc.
1481 Various Glassware, etc.
1482 Three Decorative Vases.
1483 Various Ceramics, etc.
1484 Boxes, etc.
1486 Two Chinese Porcelain Vase and a covered Jar.
1487 Steuben Style Blue Glass Vase.
1488 Two Japanese Gilt Porcelain Dishes.
1489 Large Group of Chinese Porcelain Dishes and Birds.
1490 One Bottle 1996 Stags Leap Wine Cellars Merlot.
1491 Six Bottles, California and Other Wines.
1492 Pair of Japanese Gilt and Silver Vases. {Height 9 inches (22.8

cm)}. Provenance: From the San Francisco Bay Area private
collection. Condition: Overall wear.

1493 Set of Handblown Mexican Purple Stemmed Glasses.
1494 A group of Chinese Celadon Porcelain Vases.
1495 Modernist Rosenthal Crystal Stemware. Comprising 13

goblets with 3 smaller goblets. Markings to undersides.
{Approximate dimensions:  Larger goblets 6 1/2 inches high,
smaller goblets 5 14 inches high.}. Condition:  Three goblets
with miniscule chips to rim.

1496 Three Weighted Sterling Silver Compotes.
1497 Japanese and Thai Pottery Items.
1498 Long Commercial Sofa.
1499 Persian Sarouk Carpet, Machine Woven, Losses to ends. (12

ft x 7 ft 9 in)
1500 Gilt Metal Square Coffee Table with Glass Top.
1501 Three 1960's Vintage Periodic Table Charts.
1502 Framed After Marc Chagall Les Soucis Offset Print.
1503 Framed Seated Pink Lady, Ink and Watercolor, Signed

Illegibly.
1504 Framed Vintage Textile, Animal Motif.
1505 Framed, Signed and numbered Print, The Cabbage Patch
1506 Framed Painting, Group of Owls, Ele McDonald.
1507 Framed Print, Woman with Hat and Bouquet. Signed Lower

Right, Dignimont Andre.
1508 Framed Offset Print Infanta II After Mersad Berber.
1509 Framed European Cityscape Painting, Signed illegibly.
1510 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
1511 Pallet of Commercial Drapes.
1512 Pallet of Commercial Drapes.
1513 Contemporary Glass Double Pedestal Dining Table.
1514 Louis XV Style Parquet Bureau with Vitrine and Tambour

Doors, losses. Manner of F. Linke.
1515 Louis XV Style Parquet Commode.
1516 Green Marble Three section Pedestal, losses
1517 Marble Top Pedestal Lamp Table, losses
1518 Three Adjustable Brass Floor Lamps.
1519 Two Terra-cotta Doric Style Garden Columns, Including

Two Stone Columns.
1520 Vintage Lounge Chair.
1521 George III Style Mahogany Tea Table, (repairs).
1522 Three Office Chairs.
1523 Caned Rocker and Armchair.
1524 Walnut Night Stand.
1525 Two Suede Seat Side Chairs.
1528 Roll Top Desk.
1529 Long Cushioned Bench.
1530 Fairchild Lounge Chair.
1531 Rocking Chair, Cane Seat (losses).
1532 Five Mexican Spool Back Dining Chairs, with losses.
1533 Oak Side Chair with Stool.
1534 Lounge Chair With Pillow.
1535 Ten Lithograph Posters, After Alphonse Mucha Documents

Decoratifs. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1536 Pair of Two Drawer Side Stands.
1537 Swivel Lounge Chair, Grey Weave Upholstery.
1538 Two Georgian Style Side Tables.
1539 Two English Baroque Style Side Chairs.
1540 Louis XV Style Carved Side Chair with Needle Point seat
1541 Oak Roll Top Desk with Chair.
1542 Pair of Victorian Neoclassical Painted Cast Iron Urns. Third

quarter 19th Century. Height 16in; Diameter 19in
1543 Modernist Custom Brass and Glass Coffee Table 

Fourth Quarter 20th Century 
Heigh 17 ½ in;  Length 60in; Depth 20in
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1544 Louis XV Style Painted Fauteuil En Cabriolet Together with

a Louis XVI Style Painted Fauteuil Heights 37in, 38in; Widths
28in and 25in.

1545 English or French Baroque Walnut Armchair Late 17th/Early
18th Century (restoration) 
Height 35in; Width 21in; Depth of Seat 17 1/2in

1546 Framed Textile Art.
1547 Framed R. Loesch Impressionist Landscape Watercolor

Painting.
1548 Two Framed After Philibert Debucourt, Palace Garden

Offset Prints.
1549 Group of Two Asian Hanging Scrolls. First is a Japanese

hanging scroll, ink and color on silk, depicting two monkeys,
signed Koji, with one artist seal. Second is a Chinese painting
scroll, ink on paper, depicting orchid and grass, inscribed on
the upper right side, with two seals. {Image size: (Orchid
painting) 57 1/2 x 13 3/4 inches; (Monkey painting) 22 3/4 x
12 1/2 inches}.

1550 Framed R. Loesch Impressionist Seascape Watercolor
Painting.

1551 Framed Artwork Bathing Sparrows, signed Vern Yadon
1552 Framed Book Plate, Turtle Doves
1553 Framed Artwork, Arch Bridge over water in a Town, signed
1554 Two Framed Oil on Boards, San Francisco, Thomas Lloyd

Ramsier
1555 Framed Salvador Dali Lithograph "España" ed. 26/225, with

Emboss Stamp.
1556 Framed Salvador Dali "España" Lithograph, ed. 27/300.
1557 Two Wooden Bookshelves.
1558 George III Mahogany Upholstered Bench. Third Quarter

18th Century. Height 28 1/2in; Width 40in; Depth 24in.
1559 Contemporary Mixed Wood Workstation Height 28in;

Width 47in.
1560 Three Adjustable Brass Pharmacy Lamps Late 20th century. 

One with Losses to the Finish
1561 George III Inlaid Mahogany Tea Table Fourth Quarter 18th

Century. Height 28 1/2in; Width 32 1/2in; Depth 26in.
1562 Continental Baroque Walnut Low Table. 

Partially of Antique Elements 
Height 22in; Width 29in; Depth 16in

1563 Round Gallery Top Pedestal Faux Bamboo Stand
1564 Chinese Ebonized Low Table with Inset Polychrome

Lacquer Panel, 20th century. Height 16in; Length 46 1/2in;
Depth 20 3/4in

1565 Louis XV Style Ottoman, losses
1566 Wire Framed Eiffel Style Tower.
1567 Side Cabinet.
1568 Office Chair.
1569 Water Storage Tank, Reserve Osmosis.
1570 Low Metal Filing Cabinet.
1571 Wood Lidded Wicker Basket.
1572 Two Industrial Refrigerators.
1573 Tall Triangular Decorative Floor Lamp.
1574 Rolling Cart.
1575 Nine Lithograph Posters, After Alphonse Mucha Documents

Decoratifs. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1576 Oak Bureau Cabinet.
1577 Floor Lamp and Two Table Lamps.

1578 Pair of Black Marble Top Two Drawer Dressers.
1579 Ten Lithograph Posters, After Alphonse Mucha Documents

Decoratifs. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1580 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel
(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1581 Pair of Gilt Metal Cylindrical Side Stands with Glass Tops.
1582 Three Rolling Office Chairs.
1583 Set of Six Chairs, Faux Bamboo Style.
1584 Contemporary Metal Floor Lamp.
1585 Red Lacquer Alter Table Cabinet, Decorative Torii Gate.
1586 Delfield Refrigerator.
1587 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1588 Pair of Matching Wicker Side Tables, One Glass Panel.
1589 Pair of Modern Open Armchairs.
1590 American Rococo Revival Walnut Armchair Height 39 1/2

in; width 26in; depth 22in
1591 Louis XV Style Beechwood and Walnut Fauteuil A La Reine

Late 19th/Early 20th Century. Height 35 1/2in; Width 33
1/2in; Depth of Seat 18in

1592 Floral Needle Point Fire Screen
1593 Blanket Chest with Backrail.
1594 Continental Late Baroque Walnut Center Table Partially

Early 18th Century. Height 26 ½in; Length 31in; Depth 23
1/2in

1595 Renaissance Revival Style Bedside Night Stand.
1596 French Bust of an Incroyable
1597 Georgian Style Mahogany Five Drawer Dresser.
1598 Four Stakmore Queen Anne Style Folding Chairs.
1599 Four Richard Schultz Knoll Chairs.
1600 Pine Kitchen Hutch.
1601 Framed Landscape Painting, The Wandering Man, with

Losses.
1602 Framed Billy Devorss Pin Up Girl Offset Print.
1603 Five Framed Civil War Era Offset Prints 1864.
1604 Parcel Gilt Shield Form Wall Mirror.
1605 Four Various Sized Frames.
1606 Two Framed Aboriginal Artworks, including Kangaroo and

Geometric Art; and an Offset Print of a Still Life.
1607 Three Framed Horse Riding Articles 1881, 1890 and 1891.
1608 Two Armchairs, Arts and Crafts Style and Contemporary.
1609 Pair of Danish Scan-Flex Bookcases.
1610 Renaissance Revival Style Chest.
1611 Renaissance Revival Style Mahogany Sideboard.
1612 Two Rattan Baskets, Tool Carrier and a Metal Basket.
1613 Renaissance Revival Style Vanity Dresser with Mirror.
1614 19th Century Inlaid Low Table with Drawer.
1615 Pair of Side Chairs with Arrow Backs.
1616 Copper and Brass Pots.
1617 Renaissance Revival Style Vanity Dresser.

A0672, 12/11/2023, December Annex Auction | Monday, 11th; Tuesday, 12th; & Wednesday, 13th Page: 18



Lot # Description Lot # Description
1618 Wire Framed Towel Rack.
1619 Louis XV Style Paint Decorated Tabouret. Height 13in;

Width 20 1/2in; Depth 18in
1620 Art Deco Style Ebonized Sofa Chair.
1621 White and Gold Painted Louis XVI Style Settee with Green

Upholstery.
1622 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1623 Cylindrical Gilt Painted Table with Glass Top.
1624 Floral Quilt Upholstered Armchair.
1625 Portfolio of Artwork including three offset prints and two

photograph prints, After Ansel Adams, After Maurits
Cornelis Escher, and After Zao Wou Ki, and Ellsworth
Kelly.

1626 Pair of Upholstered Open Armchairs, Rough Hewn Frames.
1627 Six Psychedelic Rock Posters, including Family Dog

Productions: FD-15_2, FD-18_2, FD-25_3, FD-46_1, FD
-67_1, and FD-91_1. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1628 Six Psychedelic Rock Posters, including Family Dog
Productions: FD-46_1; three Bill Graham: BG-187_1, BG
-211_1, and BG-239_1; Dave Mason & Mama Cass
Winterland Poster; and The Rolling Stones Rock Poster,
designed by David Byrd, MSO-ZZZ.1969.01.01. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

1629 Six Psychedelic Rock Posters, including three Family Dog
Productions: FD-25_3, FD-46_1, and FD-71_1; and three
Bill Graham: BG-249_1, BG-217_1, and BG-211_1.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1630 Maytag Washer and Dryer units.
1631 Pair of White Upholstered Scoop Lounge Chairs.
1632 Pair of Contemporary Lounge Chairs with Pillows, One

Green, One Blue.
1633 Pair of Asian Six Panel Folding Screens, Cranes.
1634 TWELVE LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel

(American, 1945-1984), and six David Lance Goines
(American, 1945-2023). Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1635 Round Top Pedestal Table.
1636 PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, two mixed

media on paper, approximate dimensions - sheet (each): 28
x 22 inches, both signed lower left, with Certificate of
Authenticity taped verso. Condition: Paint stained verso.
Provenance: Acquired the artworks from a seller who
directly purchased them from the artist's family in 2022.

1637 Oak Table with Mosaic Glass Top.
1638 Empire Style Blue Velvet Sofa.
1639 Cabinet with Faux Stone Top.
1639A Three Framed Paintings, Female Portraits.
1640 Black Decker Vacuum.
1641 Louis XV Style Marble Top Round Pedestal Table with

Three Legs, losses

1642 George I Provincial Elm and Oak Armchair Second Quarter
18th Century. 
Height 40 ½in; Width 26 ¾ in

1643 Carved Oak Side-by-Side Secretary.
1644 Two Arts and Crafts Style Oak Sofas.
1645 Three Bookshelves.
1646 Arts and Crafts Style Oak Armchair with Ottoman.
1647 Chung Ling Soo Lee Jacobs Productions Reproduction

Poster.
1648 Oak Coffee Table and Side Table with Inset Glass.
1649 Two Oak Framed Beveled Mirrors.
1650 Wood Framed Wall Mirror.
1651 Four Framed Offset Prints, Western Scenes.
1652 Two Western 1890, 1864 Prints.
1653 A Framed Artwork depicting Peaches and Grapes.
1654 Framed Coastal Oil Painting, Signed M Fichero, 1978 to the

lower Right conner.
1655 Wood Frame Wall Mirror.
1656 A Framed Oil Painting, Landscape, Signed E. Gates to the

lower right conner.
1657 Two Oil Paintings.
1658 Two Chinese Framed Floral Paintings.
1659 Five Framed Black And White Bridge Scenes.
1660 Small Framed Painting, Return of the Prince of Orange, After

Turner.
1661 A Black Ground Painted Fan in Gilt Frame.
1662 Framed Indian Miniature Paintings.
1663 Persian Rug. Geometric floral motif on beige ground; woven

in blues, beige, red. {Approximate dimensions:  7 feet 6
inches x 5 feet 2 inches.}. Condition:  Light wear overall.

1664 Five 'Simpoles' Oak Captains Chairs (damage).
1665 Bolt of French Toile Fabric
1666 Contemporary Metal Base Desk.
1667 Figure of Seated Man, losses.
1668 Georgian Style Oak Sofa Table with Glass Panels.
1669 A Large Chinese Ancestral  Painting Hanging Scroll.
1670 Pine Blanket Chest.
1671 Eastlake Upholstered Armchair (losses to arm).
1672 Chinoiserie Lacquered Occasional Table Height 29 1/2in;

Depth 19 3/4in
1673 Magne Trainer, Range Extender
1674 Upholstered Sofa With Pillows.
1675 Framed Oil on Canvas of a Child in a Fur Coat. signed
1676 Framed Oil on Canvas of a Man Smoking a Pipe
1677 Four Three Drawer Cabinets.
1678 Three Photos in one Frame, South Eastern Workers
1679 Oil on Board, Landscape of a City scene, signed
1680 Oil on Canvas, Street scene, signed lower left
1681 Floral Pattern Sofa.
1682 White Onyx Pedestal.
1683 PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, two mixed

media on paper, approximate dimensions - sheet (each): 28
x 22 inches, signed lower left and right, with Certificate of
Authenticity taped verso. Condition: Colored paint stained
verso on edges. Provenance: Acquired the artworks from a
seller who directly purchased them from the artist's family
in 2022.
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1684 PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, two mixed

media on paper, approximate dimensions - sheet (each): 28
x 22 inches, both signed lower left, with Certificate of
Authenticity taped verso. Condition: Paint stained verso.
Provenance: Acquired the artworks from a seller who
directly purchased them from the artist's family in 2022.

1685 Washer and Dryer units.
1686 Two Asian style Side Tables, losses
1687 Two Asian style Vases turned into Lamp Bases
1688 Pair of Louis XVI Style Marble Top Side Tables
1689 Georgian Style Studded Green Leather Open Armchair with

Ottoman
1690 Marble Pedestal Table Lamp with a Carved Wood Candle

stand, losses
1691 Arts and Crafts style Lamp Table, losses to finish
1692 Chinoiserie Slant Front Secretary, losses
1693 Pair of Painted Parcel Gilt Pedestals
1694 Pair of Barley Twist Wooden Pedestals
1695 Floral and Figural Vase with a Red Pierced Ginger Jar
1696 Louis XV Style Giltwood Marble Top Console Table, missing

Back Splash
1697 Two Pedestal Plant Stands
1698 Rush Seat Chair.
1699 Eileen Gray Design Glass and Chrome Adjustable Table.

Round table with polished chrome finish, inset glass top, can
be raised or lowered and is secured with peg on a chain.
{Approximate dimensions:  23 1/2 high x 20 1/4 inches
diameter.}. Condition:  Rust spots to base.  Minor surface
wear.

1700 Vintage Walnut Cabinet.
1701 Tasco 59T Telescope on Tripod.
1702 A Japanese Four screen Folding Screen.
1703 Three Chinese Style Chests.
1704 Renaissance Revival Salesman Sample Cabinet. Walnut

salesman sample cabinet, ebonized wood top to the base.
{Approximate dimensions:  27 3/4 high x 17 3/4 wide x 7 1/2
inches deep.}. Condition:  Some surface wear and patina.
Loss to two additional moulded edges to the top, with two
pieces available, both with different finish and fit.  Loose
piece of moulding to the top is loose, in drawer.  Loss to
carved piece on crown.  Minor chip to base siding.

1705 Contemporary Pine Drop Leaf Pedestal Table.
1706 Framed Stained Glass Panel of Two Cats.
1707 Antique Oak Table with Glass Ball Feet.
1708 Asian Style Table Lamp and a Modern Table Lamp with

Shades.
1709 Four Universal Furniture Mid Century Modern Style Side

Chairs.
1710 Two Pairs of Asian Figures
1711 Metal Rack with Wood Shelves.
1712 William Michael Harnett (American, 1842-1892), "The Old

Violin," framed chromolithograph.
1713 A Framed Chinese Silk Embroidered Panel depicting

Fisherman.
1714 Two Framed Landscape Oil Paintings, one signed Allen

Powell.

1715 WILLIAM STEPHENS SHIELDS, JR. (American, 1925-2010),
Abstract Composition, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 48 x 48 inches); signed lower mid right.
Condition: Dirt pockets, auxiliary spline support, and light
mildew canvas verso. Blacklight/UV light examination upon
request. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 48 1/2 x 48 1/2 inches.

1716 Jack Laycox (American, 1921-1984), Nudes, watercolor and
ink wash, framed.

1717 Jack Laycox (American, 1921-1984), San Francisco Golden
Gate Bridge View, watercolor, framed.

1718 Oil on Canvas, Cottage by a Pond.
1719 Oak Vanity Dresser with Mirror.
1720 Two Chinese Style Lamp with Shades.
1721 Three Vintage Cushions.
1722 Three Oak Arts and Crafts Style Tables.
1723 Four Rattan Baskets.
1724 Round Metal Low Table with Glass Top.
1725 Georgian Mahogany Bedside Commode.
1726 28 Rue Mueillo Antiquite De Paris Clock Scale.
1727 Pine Magazine Table.
1728 Three Metal Base Table Lamps in Asian styles
1729 Two Stained Wood Chairs with Rattan Seats. (Losses)
1730 32 inch Led TV, Insignia
1731 Louis VXI Style Three Drawer Cabinet, losses and no top
1732 Louis XVI Style Marble Top Coffee Table.
1733 Asian style Shelf Unit with Bench and Wine Rack
1734 Louis XV Style Armchair with Gold and Green Upholstery.
1735 Louis XVI Style Cabinet on Stand, losses, Key in Office
1736 Louis XVI Style Settee Striped Beige Upholstery.
1737 Louis XVI Style Cream Painted Vitrine Table
1738 Late Federal Style Mahogany Armchair.
1739 Pair of Louis XVI Style Bergeres with Green Upholstery.
1740 Pair of Louis XVI Style Settees with Green Upholstery.
1741 Pair of Quilted Cushioned Armchairs.
1742 Louis XVI Style Parlor Suite, Settee and Two Bergeres.
1743 Two Black Wooden Stools.
1744 Brass and Bead, Four Light Hanging Fixture
1745 Gilt Metal and Crystal, Twelve Light Chandelier, losses
1746 Two Asian Stands, both broken
1747 Wire Frame Parlor Chair.
1748 Painted Figural Table Lamp, Signed Rosanna, losses.
1749 Louis XVI style Child's open Armchair with Cane Seat and

Back
1750 Pair of Upholstered Louis XV Style Side Chairs.
1751 Collapsable Massage Chair with Neck Rest.
1751A Chinoiserie Wall Clock.
1752 Two Rattan Chairs.
1753 Collection of Unframed Ansel Adams Prints.
1754 Glass Table.
1755 Knecht AG and Tufenkian Labeled Tibetan Style Small Rug.

4.10 ft x 2.10 ft
1756 Collection of Rolled Duck Prints.
1757 Antique Brown Trunk.
1758 Framed Lee Marmon "White Man's Moccasins" Poster,

Edward Weston Graphics, printed signature lower right.
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1758A Two Framed Needlepoints, Herbs,  Lion.
1759 Two Marble/Stone Columns with Bases, losses.
1760 South American Style Woven Tapestry on Stretcher.

Twelve panels possibly representing Quetzalcoatl, tapestry
mounted on canvas with wood stretcher. {Approximate
dimensions:  46 3/4 high x 68 1/4 inches wide.}. Condition:
Minor fading, some apparent fraying to edges.

1761 Jack Laycox (American, 1921-1984), Flower Seller, framed
watercolor, signed.

1762 Eugene Wallin (American, b. 1926), Locomotive, framed oil
on canvas.

1763 Two Chinese Framed Prints.
1764 K. Cotton (20th Century), Still Life (Apple and Pears), oil on

canvas, signed, 16 x 20, framed.
1765 Wayne Rudiger (20th Century), "Limintour Estero," 1997,

photograph, framed.
1766 After Margaret W. Fago (20th Century), "Shorebirds at

Sunset," watercolor, offset print, 8 x 10 inches, signed,
framed.

1767 Carolyn Ellingson (20th Century), "Free Spirit, III," 1993,
monoprint, framed.

1769 Marine School (20th Century), Ships at Sea, oil on cavnas,
signed "P. Davies," 20 x 24 inches, framed.

1770 Higgins (20th Century), Still Life (Cherries), oil on canvas, 20
x 24 inches, signed, framed.

1770A Lawrence Colación (Californian, Contemporary),
"Veterano," 1995, serigraph, pencil signed lower right,
edition 5/48, framed.

1771 Large Painting, Baby and Bride at Gas Station.
1772 Georgian Style Mahogany American Golden Oak Circular

Extension Dining Table.
1773 Collection of Unframed Prints.
1774 George III Style Mahogany Buffet.
1775 Two American Rococo Revival Mahogany Chairs.
1776 Framed Painting on Canvas, Waves.
1777 Side Table with Front Storage.
1778 Framed Print, Italian Firenze Artwork.
1779 American Late Classical Mahogany Games Table. (losses)
1780 Pair of Round Glass Top Tables, Brass Bases.
1781 Decorative Tall Giraffe Figure and Elephant Figure.
1782 Two Shelf Entertainment Stand.
1783 Metal Frame Glass Top Stand.
1784 Pair of Metal Framed Upholstered Benches.
1785 Pair of Chairs.
1786 Empire Style Walnut Three Column Drum Table with

Drawer.
1787 Pair of White Upholstered Counter Stools.
1788 Two Fireplace Screens and Andirons.
1789 Bookshelf Cabinet.
1790 Framed Poster, E La Nave Va, Frederico Fellini.
1791 Millicent Tomkins (American, 20th Century), "Cloud

Window, Open Avocado," framed oil on canvas,
(approximate dimensions - canvas: 40 x 60 inches); signed
and dated lower left.

1792 Six Vintage Landscape Prints, Including Richard V Sebring.
1793 Framed Painting, Still Life Flowers by Loebs.
1794 Jack Laycox (American, 1921-1984), Northern India, framed

oil on board, signed.

1795 Chinese Hand Draw Genre Painting On Cloth.
1796 Two Framed Asian Style Prints, and a Collage.
1797 Pair of Adjustable Arm Lamps.
1798 Louis XVI Style White Painted and Stripe Upholstered

Settee.
1799 Louis XVI Style White Painted and Stripe Upholstered

Settee.
1800 Two Altar Style Tables, Crackle Finish.
1800A Framed European School (20th Century), Landscape/Fishing

Trip, oil on board.
1801 GEORGE GROSZ (German, 1893–1959), "Silver Wedding"

and "Lotte," two offset lithographs on laid paper, sheet
(each): 25 3/4 x 19 5/8 inches, numbered and signed at
lower margin to both: 6 and 10/40, Lotte is stamped "23" on
lower right; both are artist stamped, dated, and titled on
sheet verso; Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Creases, wear to edges, minor tears to edges,
and slight foxing verso.

1802 Two Unframed Prints, including After JACQUES VILLON
(French, 1875-1963), Femme Cubist, 1914, color lithograph
on Arches paper, printed by Henri Deschamps 1964, printed
signature and dates in plate lower left, image: 23 x 11 inches,
sheet: 29 x 16 1/2 inches; and HANS GEORG RAUCH
(German, b. 1939), Perspectives Adventure, etching and
aquatint, image: 7 1/2 x 10 inches, sheet: 13 1/2 x 19 1/2
inches, mat: 25 1/2 x 20 inches; numbered and signed lower
margin: 7/75, "Row 7/24" written on sheet verso;
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Toning, creases, and wear to edges to all. Notes:
Mat has wear and foxing throughout.

1803 Desk, Yellow Fiberglass Crackle Top.
1804 1980's Oak Bookshelf.
1805 Group of Four Large Polished Lapis Specimens.
1806 Federal Style Mahogany Sofa.
1807 Pair of Diminutive French Art Deco Gilt Bronze Mounted

Burl Vitrine Cabinets (Incomplete, Base Absent). (keys in
office)

1808 Glass Top Lamp Table with Inlay.
1809 Pair of Rococo Revival Mahogany Side Chairs, Needlepoint

Seats.
1810 Mahogany Roll Top Desk.
1812 Pair of Black Marble Top Two Drawer Dressers.
1813 American Walnut Cased Grand Piano.

1814 Framed Gallery Poster, Masami Teraoka.
1815 Framed Surreal Print, A World Apart, Daniel Merriam.
1816 Framed Asian Panel, Chrysanthemums.
1817 Collection of Chinese silver duck ornament, framed.
1818 A Framed Indian Miniature Painting.
1819 Large Framed Pastel Artwork, Three Animal Figures.
1820 Framed Ink and Watercolor, Surreal Tubes.
1821 Framed Engraving, Lady Washington's Reception, D

Huntington, A.H Ritchie.
1822 Lev Meshberg, Medieval Romance, lithograph, ed. 62/99,

framed.
1823 Five Framed Hawaiian Prints, SS Lurline Menu Covers.
1824 Two Framed Vintage Maps, Asia H Moll, and Byrd

Expedition.
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1825 Two Framed Germany Antique Prints, Boy and Girl.
1826 Framed Antique Print, George Washington and Family.
1827 Framed After Mary Cassatt Print on Board, Woman Holding

Baby.
1828 Framed Painting , Duck on Pond, Signed by Heath 1922.
1829 Framed Antique Needlepoint Artwork.
1830 Gold Painted Framed Mirror.
1831 Jack Laycox (American, 1921-1984), Landscape, oil on paper,

framed.
1832 Sofa, Floral Pattern.
1833 Contemporary Full Length Mirror.
1834 Dixie Georgian Style Mahogany Tall Chest.
1835 Biedermeier Style Upholstered Rocking Chair.
1836 Pair of Louis XVI Style Carved Armchairs with Green

Upholstery.
1837 Large Faux Bamboo Oak Pole or Column.
1837A Framed A. Massa City By the Sea Painting.
1838 George III Style Upholstered Wing Chair.
1839 Victorian Style Oak Hall Stand with Oval Mirror, Marble.
1840 Two African Spears, including a Brass Example
1841 Drop Leaf Bar Cart, Glass Tray Top.
1842 Oval Table, Glass Top, Metal Frame.
1843 Large Framed Abstract Mixed Media Christopher Welsh.
1844 Box of Various Artwork Including Needleworks, Offset

Prints, Etc.
1845 Antique Oak Extension Table with Carved Base.
1846 Custom Plexiglass Pedestal. Height 42 1/2in; Width 18in
1847 Contemporary Floor Lamp.
1848 Asian Painted Four Panel Folding Screen.
1849 Trouser Press Valet.
1850 Carpet 7.75 ft x 10.83 ft.
1851 Set of Six Ladderback Dining Chairs.
1852 Renaissance Revival Style Mahogany Dining Table with Leaf.
1852A Two Bill Graham Fillmore West and Winterland Posters.
1853 Two Framed Prints, Sailboats, Village Scene.
1854 Large Framed Offset Print, Couple Dancing.
1855 Framed Painting on Canvas, Winter Lake with Mountains.
1856 Unframed Edward Glafke, Acrylic Landscape Painting.
1857 Unframed Edward Glafke Acrylic Painting, Villa Garden.
1858 Antique Dark Brown Trunk.
1859 Pair of English Baroque Style Upholstered Open Armchairs.
1860 Blue Velvet Lounge Chair with Ottoman.
1861 Windsor Style Rocking Chair.
1862 Louis XV Style Gilt Wood Console with Black Marble Top.
1863 Renaissance Revival Dresser with Marble Tops and Mirror.
1864 Slant Front Secretary.
1865 Renaissance Revival Style Mahogany Sideboard.
1866 Rolling Entertainment Cabinet.
1867 Four Georgian Style Mahogany Side Chairs.
1868 Georgian Style Mahogany Night Stand.
1869 Modern Oak Wooden Two Drawer File Cabinet.
1870 Small Oval Canterbury Style Table.
1871 Wooden Valet Stand.
1872 Pair of Louis XVI Style White Painted and Marble End

Tables.

1873 George III Style Painted Console Table in the Adams Taste.
1874 Lyre Back Side Chair with Another Mahogany Side Chair.
1875 Dome Toped Steamer Trunk.
1876 Two Louis XVI Style End Table Bases, Lacking Tops.
1877 Contemporary Bed Frame.
1878 Pair of American Rococo Revival Walnut Side Chairs.
1879 Folding Luggage Rack.
1880 George III Style Walnut Kneehole Desk, Losses.
1881 Federal Style Mahogany Drop Leaf Dining Table.
1882 Federal Style Mahogany Sofa Table.
1883 Contemporary Suite of Seating Furniture Comprising:  a

Gold Linen Velvet Upholstered Sofa and Club Chair. 
Height of sofa 28 ½in; length 99in; depth 31in

1884 Pair of Hanne & Torben Valeur for Ole Palsby Pine Daybeds.
Tufted off-white upholstery with light brown leather piping
and buttons, pine bodies, round silver metal legs with pine
feet. {Approximate dimensions:  18 high x 78 long x 33 1/2
inches wide.}. Condition:  Some surface wear to body
including several small chips to edges.  Very faint dark spots
to one cushion, barely visible.

1885 Carpet 7.75 ft x 10.83 ft.
1886 Bruno Mathsson for Firma Karl Mathsson Berlin Daybed.

Tufted cream upholstered cushion Marking to stretcher
reads 'FIRMA KARL MATHSSON MADE IN - VARNAMO -
SWEDEN 1960'. {Approximate dimensions:  19 1/2 high x
76 long x 37 1/2 inches wide.}. Condition:  Faint bleached
stains to upholstery.  Body with minor wear.

1887 Soft Machine Hapshash Poster Second Printing RP2. Soft
Machine Hapshash Poster Second Printing RP2. Soft Machine
Turns On Hapshash Poster Second Printing RP2 1967.
Artwork by Nigel Weymouth, and signed in graphite, upper
right. Printed by Osiris Visions Printing Company. England.
1967. {Approximate dimensions: 19 1/2" x 30".}. Condition:
Minimal wear.  England. After 1967. {Approximate
dimensions:  19 1/2" x 30".}. Condition:  Minimal wear.

1888 Bob Fried Poster High Mass is Coming 1967.
1889 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
1890 EIGHT POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including

"Wozzeck" by Jan Lenica (Polish, 1928-2001); "Dziesieciu
Malych Indian" by Jerzy Flisak (Polish, 1930-2008); "Paint
Campfire" by Jan Aleksiun (Polish, b. 1940); and five posters
by Franciszek Starowieyski (Polish, 1930-2009), "Teresa
Desqueyroux," "Teatr Dramatyczny, Sala Prab, Cervantes,"
"Most Wonderful Evening of My Life," "Illumination," and
"Frank V." printed signature to all, and some are stamped
"Printed in Poland" verso. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store.

1891 Curved Frosted Glass Low Square Coffee Table.
1892 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
1893 Collapsable Sofa.
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1894 MARCEL JOUHANDEAU (French, 1888-1979), and BERTO

LARDERA (French, 1911–1989), "Astres Egares" (partial
portfolio with additional lithographs and text) eleven
lithographs, slip cover, and text, edition sheet number 49
and XIII; and "Fleurs Reeves" (partial portfolio) with four
lithographs on Japon nacre paper, text, slip cover, and two
endnotes sheets, edition number XXIV; total of fifteen
lithographs, two numbered and one signed: III/XX, I/J;
(approximate dimensions - cover: 30 x 22 inches, sheets
(each): 30 x 22 inches); Endnotes signed by Marcel
Jouhandeu, Berto Lardera, Etienne Hajdu, and president of
the society Felia Leal. Published by Les Bibliophiles de
l'Union Francaise Paris;

1895 Large Wooden Coffee.
1896 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
1897 Federal Style Mahogany Four Poster Bed.
1898 RICHARD ANUSZKIEWICZ (American, 1930–2020),

"Inward Eye," one of ten, words by William Blake, serigraph
on Aquarius Press with cover folio,  signed lower right.
cover folio is signed and numbered, "This is copy number
205." Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Handling wear to edges, minor surface dust, and
slight creases on folio. Sheet has minor wear to edges.

1899 OSKAR KOKOSCHKA (Austrian, 1886-1980), Le Bal
masqué from Les Grands Livres Illustrés par les Peintres
Contemporains, 95 lithographs on Japon Nacre paper,
edition numbers 6/22 (suite of 7); 1/11 (Suite of 4); 7/11
(Suite of 4); 8/11 (Suite of 4); 9/11 (Suite of 4); 1/12 (Suite of
18); 7/12 (Suite of 18); 8/12 (Suite of 18); and 9/12 (Suite of
18);  all are numbered and signed.

1900 19th Century Inlaid Mahogany Dining Table on Pedestal
Base. The top with rounded corners, inlaid banding, the
sides accented with small roundels, on fluted parcel
ebonized pedestal base with brass claw feet on casters.
{Approximate dimensions:  28 1/2" high x 65 1/4" wide x 59
3/4" deep.}. Condition:  The top with minor scratches and
scuffs.  The base with similar wear.  Patina to brass.  Repairs
to two feet.

1901 Vintage Metal Bed Frame and Base.
1902 Carpet 7 ft 10in x 10 ft.
1903 FRANCOIS ROUAN (French, b. 1943), Portfolio, 37

lithographs, some are rough drafts, all signed and numbered
with annotations.

1904 PETER ROBERT KEIL (German, b. 1942), Faces, three ink
and a mixed media on newsprint, approximate dimensions -
sheet (each): 24 x 18 inches, all signed. Provenance:
Acquired the artworks from a seller who directly purchased
them from the artist's family in 2022.

1905 TWELVE POLISH POSTERS Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store.

1906 TEN LITHOGRAPHS, including six Patrick Nagel (American,
1945-1984), and four David Lance Goines (American, 1945
-2023). Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1907 Oak Ball and Claw Foot Carved Dining Table.
1908 Suite of Eight Georgian Style Blonde Wood Dining Chairs.

1909 THOMAS MONAGHAN (American, born 1961), "Autumn
Harvest No. 1" and "Spring Laguna," two oils on paper,
(approximate dimensions - sheet (each): 30 x 39 7/8 inches);
both are signed, both are titled and named on sheet verso.
Condition: Wear to edges with minor pin holes and
smudges to sheets verso. Slight buckeling to "Spring Laguna"
at lower right. Overall, in good condition.

1909A Three Four-Arm, Five-Light, Chandeliers with Acid Etched
Shades

1910 Duo Art Player Grand Piano.
1911 Framed Japanese Flower in the Water Painting.
1912 Framed Watercolor Still Life Painting.
1912A Geometric Motif Rug, 52 ins x 85 ins.
1913 Framed Oil on Canvas, Landscape, Signed J Vugler.
1914 Black Fabric Chair.
1915 Renaissance Style Walnut Octagonal Center Table.
1916 White Clad, Oak Ice Chest.
1917 Set of Four Louis XV Style Parlor Chairs with Red

Upholstery.
1918 Four Round Side Tables.
1918A Pakistani Runner, 30 ins x 128 ins.
1919 Wooden Console Table.
1920 Demilune Side Table.
1921 Four Mahogany Side Chairs, Needlepoint Seats.
1922 Pair of Painted Swivel Stools with Cushion Seats.
1923 Fabric Bench.
1924 Barcalounger Fabric Bench.
1925 Two Black Wooden Stools.
1925B Trip on Freak Grateful Dead Quicksilver Poster Reprint.
1926 Small Rectangular Side Table.
1927 Three Drawer Crackle Painted Dresser.
1928 Two Metal Side Tables.
1929 Norman Foster for Walter Knoll Brown Leather and

Chrome 503 Armchair. Carmel brown leather upholstery,
chrome finish frame. Walter Knoll label to underside, and to
upholstery lining. {Approximate dimensions:  27 1/2" high x
34" wide x 35" deep.}. Condition:  Very light wear overall.
Small scuff to leather on front corner.

1930 Georgian Mahogany Tilt Top Tea Table.
1931 William IV Mahogany Two Tier Serving Table. Work-space

to top with storage space beneath, above two short
drawers, turned feet and supports. {Approximate
dimensions:  36" high x 48 3/4" wide x 24" deep.}.
Condition:  Patina and surface wear throughout.  Some
scratches and scuffs that have been finished over.   Small
chip loss to backsplash rail corner.

1932 Modern Lime Green Upholstered Chair.
1933 Italian Style Chrome Metal and Upholstered Chair.
1934 Wood Top Console Table.
1935 Two Louis XVI Style Balloon Back Armchairs.
1936 Pair of Modern Lounge Upholstered Grey Twill Linen

Chairs.
1937 Louis XV Style White Upholstered High Back Settee.
1938 Four Linen and Hardwood Side Chairs.
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1939 Pair of George II Irish Style Walnut Armchairs. The arms

with eagle head termini, claw and ball feet, green
upholstered backs and seats; with two later needlepoint
cushions. {Approximate dimensions:  43 1/2" high x 26"
wide x 23" deep.}. Condition:  Repair to one leg.  Some
refinishing and restoration to finish with later surface wear.
Some wear and staining to upholstery.

1940 Pair of Modernist End Tables.
1941 British Late Regency Inlaid Mahogany and Figured Oak

Chest of Drawers. The top section with three short inlaid
mahogany drawers over two short drawers over single long
drawer, the base with two long drawers, on bracket feet.
{Approximate dimensions:  48 1/2" high x 43 1/2" wide x 21
1/2" deep.}. Condition:  Some surface wear throughout.
The top with horizontal splits.  Gaps to seams on sides.
Repair to foot.  Three pulls with chips,at least one with
repair.  Side panel to base piece is slightly loose.

1942 Two Wooden Side Table.
1943 Marquetry Inlay Flip Top Games Table.
1944 Art Deco Metal and Onyx Torchiere Floor Lamp.
1945 Contemporary Torchiere Floor Lamp.
1946 Wood Top Cart.
1948 Turkoman Kilim Carpet, 13 ft. 3 ins. x 5 ft. 7 ins.
1949 Armoire Cabinet, Beveled Mirror Doors.
1950 Federal Style Mahogany China Cabinet.
1951 Six Ladder Back Dining Chairs.
1952 Large Carved Dining Table with Ball and Claw Foot.
1952A Seven Rock and Art Posters Including Joint Show.
1953 Painted Armoire Cabinet.
1953A Framed Watercolor, Floral Arrangement.
1954 American Rococo Revival Marble Top Sideboard Mid 19th

Century, keys in office.
1955 Framed Indian Woven Gold and Silver Thread Pictorial

Embroidery.
1956A Giltwood Wall Mirror.
1957 Attrib. to Huang Binhong (1865-1955): 'Landscape', Hanging

Scroll.  Ink and color on paper, inscribed and signed with
artist's seals. {Image size: 35 x 18 1/2 inches (88.9 x 46.9
cm)}.

1958 Louis XVI Style White and Gold Painted Marble Top Coffee
Table with Pair of Matching End Tables, Losses to Marble
Tops.

1959 Two Baroque Style Upholstered Settees.
1959A Framed Antique Fox Hunting Print, J.F. Herring.
1960 Pair of Louis XV Style Giltwood Armchairs with Maroon

Floral Upholstery.
1961 Kharma Rug in a Floral motif, 11 ft 3 in by 7 ft 11 in
1962 Large Sofa With Cushions.
1963 Floral Upholstered Sofa.
1964 Louis XV Style Bureau Plat, losses to leather and wood.
1965 Two Metal Drum Tables.
1966 Drafting Table.
1967 Three Cabinets.
1968 Set of Eight American Arts and Crafts Side Chairs, Four

Vertical Slat, Four Horizontal Slat.
1969 Asian Heavily Carved Trunk.
1970 Four Cabinets with Large Collection of LP Albums.
1971 Antique American Empire Flip Top Lyre Base Game Table.

1972 American Renaissance Revival Walnut and Bird's Eye Maple
Walnut Secretary. Height 87in; width 37 1/2in; depth 22in

1973 Vintage Projector Screen.
1974 Small Asian Cabinet.
1975 Asian Carved Wood and Red Lacquered Desk.
1976 Two Eastlake Side Chairs.
1977 Open Armchair with Cream Upholstered Cushion Seat.
1978 Two Folding Tables, Two Folding Trays.
1979 Antique Green Trunk.
1980 Pair of Lounge Chairs with Brushed Brass Frames and Faux

Leather Cushions.
1981 Two Leather Lounge Chairs, Jeanerette Manner.
1982 Persian Type Runner, 30 ins x 128 ins.
1983 Modern Ebonized Oak Console Table with Drawer.
1984 Antique Green Trunk.
1985 Console Table.
1986 Two Neoclassical Style Bar Stools with Rush Seats.
1987 Louis XV Style Upholstered Settee.
1988 Set of Six Ethan Allen Louis XV Provincial Style Dining

Chairs.
1989 Asian Porcelain Garden Stool, Orange Fish Motif.
1990 Asian Red Lacquer Cabinet Table.
1991 Faux Plant in Planter and Faux Orchids in Basket.
1992 Mahogany Kneehole Desk.
1993 Asian Carved Rosewood Armchair.
1994 Rolling Table with Base Speaker. (losses to foot)
1995 Louis XVI Style Side Chair with Another Side Chair.
1996 Set of Four Mahogany Side Chairs with Stripe Upholstered

Seats.
1997 Stickley Arts and Crafts Oak Coffee Table.
1998 Stickley Arts and Crafts Style Oak Octagonal Low Table,

Dated 2008.
1999 Swivel CD Rack.
2000 Rolling Television Stand.
2001 Two Cabinets with Collection of Tools.
2002 Plant Life Cycle on Board.
2003 Caucasian Rug, 46 ins x 55 ins.
2004 Two Campaign Style Chests.
2004A Aristide Maillol (France 1861-1944), Gathering Crops,

sanguine woodcut on cream laid paper from "Les
Georgiques de Virgile", sheet size: 12 5/8 x 9 3/8 inches,
stamped signature, numbered 7/10, Published 1950 by
Phillippe Gonn, Paris. This lot includes a print out: SUITE OF
THE ORIGINAL WOODS OF THE SCULPTOR ARISTIDE
MAILLOL, TO ILLUSTRATE VIRGIL'S GEORGIVES.
PHILIPPE GONIN PRINTER PUBLISHER. Written in
cursive: "Suite created for the friends of Aristide Maillol"

2005 Federal Style Mahogany Dining Table with Six Matching
Chairs.

2006 Antique Slant Front Desk with Dovetailed Top.
2007 Persian Runner, 49 ins. x 136 ins.
2008 Rug (wear). 8 ft x 3.10 ft
2009 Collection of Offset Prints, Including After Picasso, Miro,

and Lithograph by Ferdinand Leger, etc.
2010 Contemporary Cabinet.
2011 Lasko Sapce Heater / Fan.
2012 Two Metal Tool Cabinets with Tools.
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2013 Five Unframed Watercolors, Female Nudes, Betty Beede.
2014 Oak Work Table with Drawer.
2015 Japanese Tansu Cabinet.
2016 Three Japanese Hand Painted Fans.
2017 Kneehole Desk.
2018 Inlaid Regency Style Chest of Drawers.
2019 Six Renaissance Revival Dining Chairs, One Arm and Five

Side.
2020 Pair of Asian Altar Style Cabinets.
2021 Chinese Style Flower Pot.
2022 Gold Painted Coffee Table Base, Lacking Top.
2023 Modern Dresser with Two Leather Drawers.
2024 Antique Brown Trunk.
2025 Pair of Louis XV Style Giltwood Settees with Maroon

Upholstery.
2026 Oak Four Drawer Cabinet with Mirror and Glass Top.
2027 Four Black Faux Leather Stools.
2028 Two White Faux Leather Stools.
2029 Two Nesting Tables with Glass Tops.
2030 Queen Anne Style Side Table with Glass Top.
2031 Seven Metal Chairs.
2032 DELOSS MCGRAW (American, b. 1945), Winged Man,

Paintings DeLoss, aluminum and watercolor on cardboard
box, (approximate dimensions - overall: 11 3/4 x 43 3/4 x 2
inches), unsigned. Condition: Box is empty. Wear
throughout the piece. Notes: French cleat verso.

2033 Continental Style Maple Veneer Sideboard.
2034 Wooden Console Table with Drawers and Chrome Legs.
2035 Metal Shelf Unit.
2036 Modern White Lacquer Console Table.
2037 Box of Various Framed Prints, etc.
2038 Oak Side Table with Drawer.
2039 Asian Cabinet, Apothecary Style Drawers.
2040 Pair of White Painted Iron Garden Tables with Glass Tops.
2041 Unframed Watercolor, Eucalyptus Trunk, Betty Beede.
2042 Five Drawer Cabinet.
2043 Antique Oak Sewing Machine Table.
2044 Industrial Dishwasher.
2045 Campaign Style Walnut Cabinet.
2046 Vintage Camp Stove, Primus Streamliner II.
2047 Pottery Style Base Table Lamp.
2048 Grand Rapids Arts and Crafts Oak Trestle Table.
2049 Six Adjustable Lamps.
2050 Inlaid Wood Frame Side Chair with Blue Upholstered Seat.
2051 Sewing Box and Stand.
2052 Patio Furniture Suite.
2052A A Large Black and White Photography of Important Chinese

Goumingdang Officials.
2053 Two White Shelf Units.
2054 Two Folding Rolling Carts.
2055 Three Metal Filing Cabinets.
2056 Contemporary Office Chair.
2057 Jamiel Gordon Arts and Crafts Oak Armchair with Leather

Seat.
2058 Pair of Three Drawer file Cabinets.
2058A Three Japanese Style Paintings and Wood Block Prints.

2059 Civil War Era Ephemera Including Harper's Weekly plus
Additional.

2060 Arts and Crafts Oak Side Cabinet.
2061 Oak File Cabinet.
2061A A Chinese Carved Rosewood Table screen with circular

Marble Plaque Insert.
2062 Rococo Revival Mahogany Side Chair, Lavender Tufted Seat

and Back
2063 General Fireproofing Metal Tall Card Filing Cabinet.
2064 Walker with Medical Toilet Chair.
2065 Two Unframed Western Scenes, including Offset Print; and

After Remington etching.
2066 Arts and Crafts Oak and Leather Upholstered Settee.
2067 Arts and Crafts Oak Rocker.

2068 Asian Tiffin Box, with Glass Top.
2068A Two Framed Oval Antique Prints, George and Martha

Washington, Currier and Ives.
2069 Chinese Style Lacquer Cabinet with Hard Stone Inlays.
2070 Framed Persian Figural Scenes on Silk.
2070A Framed Floral Oil on Canvas.
2071 Small Low Japanese Tansu Cabinet.
2072 Federal Style Walnut Tall Case Clock, Seth Thomas.
2073 Small Turkish Rug. 5.5 ft x 3.8 ft
2074 Modern Lounge Chair with Off White Upholstery.
2075 Two Beatles Posters, One Mounted on Cardboard.
2076 Modern Teak Table with Chrome Legs.
2077 Sharp Flat Panel Television.
2078 White Wood Top Console Table.
2079 Light Table, and Kodak Carousel Show and Stow.
2080 Takamine GX-200 Guitar.
2081 Wood Top Console Table.
2082 Pair of Modern Planche Oak Upholstered Fauteil with

Ottoman and Pouf.
2083 Two Art Nouveau Style Armchairs.
2084 Unframed Painting on Board, Seated Woman in Profile.
2085 Edwardian Oak Sideboard with Mirrored Bar Back.
2086 Collection of Two Walking Canes and Five Umbrellas.
2087 Two Framed Artworks, Rabbit, by Katon, and Bird by P.

Ferrari.
2088 Three Folding Chairs.
2089 Chinese Style Tall Plant Stand.
2090 Modern Floor Lamp.
2091 Smith-Corona Coronamatic 2500.
2092 Ariana, "Poet's Walk, NYC," Framed Photograph
2093 Stone Top Console Table.
2094 Three Black Nesting Tables and Side Table.
2095 Antique Light Brown Trunk.
2096 Collection of Unframed Sketches, Watercolors, etc. Some

by R. Gainer.
2097 Wooden Coffee Table.
2098 Nine Del Monte Can Store Display Cut-outs, 2 ft. 5 ins. Tall.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2099 Contemporary Black Metal Oval Occasional Table.
2100 Antique Four Drawer Chest with Beveled Glass Mirror and

Drawer Top, losses
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2101 Round Side Table With Marble Top.
2102 Pair of Louis XV Style Parquet End Tables.
2103 Pair of TV Trays.
2104 Decorative Vintage Chair.
2105 24 Karat Gold Plated Golf Putter.
2106 Metal Table Base, Wood Shelf, and Black Mirrored Table
2107 Pair of Asian Style Square Benches, with Cushions.
2108 Collection of Vintage Newspapers and Magazines.
2109 Glass Top Side Table, Square Brass Metal Frame.
2110 Pair of Cushioned Swivel Chairs.
2111 White Painted Two Shelf Bookshelf.
2112 After James C. Christensen Framed Poster, Low Tech.
2113 Asian Carved Wood Hutch Cabinet.
2114 Collection of Unframed Artworks, etc. Some by R. Gainer,

Prudence Abbot.
2115 1996 Architectural Year Calendar.
2116 Rectangular Work Table on Casters with Two Drawers.
2117 Arts and Crafts Oak Circular Expanding Pedestal Dining

Table.
2118 Craftsman Table Saw.
2119 Three Panel Asian Screen with Stone Reliefs, losses
2120 Collection of Unframed Civil War Era Prints and a Calendar.
2121 Round Wooden Table.
2122 Two Ceremonial Pole style Weapons
2123 Cement Garden Table.
2124 Grandfather Clock, Pearl.
2125 Asian Gong and Mallet on Stand.
2126 Ten Cut Brass Panels.
2127 Pine Kitchen Table.
2128 Three Rock Concert Posters Including Fleetwood Mac
2129 Two Rolling Stones 1994 Posters w Facsimile Signatures.
2130 Wooden Table.
2131 Square Mirrored Column Stand.
2132 Framed Still Life, Flowers in Vase
2133 Oval Glass Top Tiered Side Table.
2134 Unframed David Best, Nude Group Photograph, Black Rock

Desert.
2135 Large Industrial Stainless Steel Cabinet.
2136 Butler Tray Table.
2137 Victorian Style Two Tier Octagonal Table with Tooled

Leather Inset to Top.
2138 Pair of High Rustic Wood Chairs with Gilt Back Cushions.
2139 Two Cabinets with Glass Panel Fronts.
2140 Pair of Decorative Column Bases, and Pair Light Sconces.
2141 Vintage Exercycle Exercise Bike.
2142 Asian Style Leg Console Table, Two Glass Panels.
2143 Pair of Chrome Champagne Bucket Stands.
2144 Three Chrome Champagne Bucket Stands.
2145 Two Commercial Rolling Carts, Marble Tops.
2146 Pair of Speakers with Stands, Canton CT80.
2147 Four Small Speakers.
2148 Thomasville Georgian Style Mahogany Veneer Three

Drawer Desk
2149 Vintage Green Trunk.
2150 Commercial Rolling Cart.

2151 Modern Bookshelf Unit.
2152 Commercial Cabinet, Brass and Faux Leather (Sterling).
2153 Box of Various Framed and Unframed Artworks, etc.
2154 Pair of Side Cabinets with Three Drawers.
2155 Commercial Cabinet with Six Drawers.
2156 Box of Miscellaneous Framed Art and Photos.
2157 Pair of Side Cabinets with Three Drawers.
2158 Two Entertainment Stands.
2159 Framed Artwork, signed, Rita Agnese
2160 Modern Black Leather Reclining Lounge Chair.
2161 Black Lacquer Chinoiserie China Cabinet.
2162 Framed Print of a Vase
2163 Small Side Chair with Rush Seat.
2164 Wall Display Cabinet.
2165 Indian Jeweled and Embroidered Textile. With gold wrapped

threads, mounted with stones and faux jewels, floral and
foliate motif. {Approximate dimensions:  29" x 24".}.
Condition:  Minimal wear.

2166 Metal Cutout Mixed Media Artwork, Ruth Leaf (American,
born 1923), with Losses.

2167 Renaissance Revival Parquet Dining Table with Three
Leaves.

2168 Set of Six William and Mary Style Walnut Side Chairs with
Blue and Gilt Brocade Upholstery.

2169 Modern Designer Woven Carpet (10 ft x 13 ft)
2170 Pair of Gray Upholstered Square Framed Lounge Chairs.
2171 Pair of Upholstered Armchairs.
2172 Oil on Canvas, Lovers, signed, Three Piece Frame
2173 Monterey Furniture Painted End Table.
2174 Large Blue Glass Vintage Jug.
2175 Vintage Painted Coal Scuttle with a Copper Bucket.
2176 Vintage Fire Extinguisher Converted to Lamp.
2177 Pair of Marble and Iron End Tables.
2178 Large Red Ceramic Pedestal.
2179 Vintage Iron and Wood Book Stand.
2180 Four Panel Low Screen, Branch with Fruit and Leaves, losses
2181 Nina Ricci Paris Wool Dress and Coat Ensemble. Long

sleeve A-line dress, solid deep blue long sleeved knit bodice,
over off white, red and blue tweed skirt; the knee length
coat of the same tweed fabric, with epaulets just off the
shoulders, hidden pockets, and a slender blue-black leather
belt. The dress lined in translucent viscose. The coat lined in
deep purple rayon-nylon.  Embroidered labels to dress and
coat in yellow thread to off white ribbon, la boutique / de
Nina Ricci ----- PARIS / Hand made in France. Both coat and
dress with red stitched cotton label for size 10.  Paris,
France. Circa 1970. {Approximate dimensions: 32" Bust 29"
Waist 42 5/8" Length from shoulders to hem. .}. Condition:
Good overall condition. Very light discoloration to the coat
underarms. The sleeves of the dress have been mended, and
one lining not fully stitched back in place.  The bottom edge
of the dress is stitched but the original hem has been
undone. The original length indicated by stitching holes is
40" Very light fading to coat lining.
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2182 Six High Fashion Garments Including Van Noten. All made in

woven wool tweeds or houndstooth checks in brown and
white, or brown, black and white, including: Valentino
Boutique coat dress, size 14; Bill Blass two piece jacket and
skirt suit, size 4; Isaac Mizrahi double breasted jacket, size
M; Dries Van Noten two piece suit comprising shawl jacket
and skirt, size 36.   Various embroidered labels. USA,
Belgium, Italy. Circa 1985 - 2000. {Approximate dimensions:
28 1/2" Bust, 28" Waist, 25" L., the Dries Van Noten top
and skirt.} Condition: Overall condition is very good. The
buttons on the Mizrahi jacket show wear and losses to
leather.

2183 Vivienne Westwood Two Piece Orb Pink Sweater Set.
Woven in Italy of Merino wool, the short sleeve pullover
with embroidered orb motif to center front. The button
down cardigan with wide ribbing at waist, and pink grosgrain
ribbon at button placket under ribbed collar, embroidered
orb motif to left side bust.  Embroidered gilt thread to white
ribbon label: Orbo logo / Vivienne / Westwood GOLD
LABEL / KNIT WEAR MADE IN ITALY. Various tags to
sides, including size, M. Made in Italy. Circa 1996 - 2000.
{Approximate dimensions: 32 1/2" Bust under sleeve, 22"
from shoulders to hem.}. Condition: Overall condition is
very good.

2184 Christian Dior Three Piece Cocktail Pantsuit. The pale blue
suit comprising sleeveless blouse, trousers, and printed silk
scarf; size US 8. France. Condition:  Very good condition,
appears to have been worn minimally.  Slight pulling to the
lining.

2185 Six Fashion Garments by Ferre Valentino Moschino, Etc
Including: Ungaro plaid wool double breasted shirt dress
with padded shoulders, size 10, with tags. Two Ferre grey
wool long sleeved dresses,one with high collar, two gilt
brass buttons and long sleeves, size 46; the other with four
grey buttons to back, and welted pocket to back. Valentino
evening suit of black jersey and velvet stripes, size 8.
Moschino double breasted wool jacket lined with silk
printed in sky pattern, size 40 / 6.  Various embroidered
labels. Made in Italy. Circa 1985 - 2000. {Approximate
dimensions: 32" Bust, the smallest.}. Condition: Overall
condition is very good. The Moschino jacket lining has some
light damage from an old dry cleaning pin to center back.

2186 Castillo Paris Black Wool and White Voile Dress. Antonio
Canovas del Castillo (1908-1984). Cocktail dress with black
wool gabardine, with collar, sleeves and skirt of off-white
voile. Rhinestone flowerhead buttons to dress front and
sleeve cuffs. Matching belt with rhinestone buckle. Label to
collar back, Castillo BOUTIQUE PARIS, EXECUTE PAR
MENDES. Made in France for I. MAGNIN.  Paris, France.
Circa 1964. {Label for size 8, which is: 35 1/2" Bust, 36 5/8"
L.}. Condition: Good condition, the right sleeve is torn at
voile armhole and the left armhole also shows stress. One
part of the belt lining is lifting. This is a Castillo design from
the period after he worked at House of Lanvin.

2187 Mirror Top Console Table with Tree Columns.
2188 Pair of Commercial Low Display Case Refrigerators
2189 Tiled Table Top Art Piece.
2190 Asian Painted Wood Panel Wall Hanging.
2191 Two Framed Offset prints, Robert Taylor and Geoffrey

Nutkins, both signed.
2192 Painted Asian Style Scroll, Potted Plant.
2193 Framed Offset Print, After Claude Monet, House in

Argenteuil

2194 Stoneware, Wood, Bronze Kimono, Ann Nadell,
Connections.

2195 Framed Antique Portrait of Margretha Valen.
2196 Set Of Four Chinese Black Lacquered Wall Panels.
2197 Three Framed Prints, London Scenes.
2198 MARK KING (American, 1931-2014), Tennis Player,

serigraph, (approximate dimensions - image: 23 x 33 3/4
inches, sheet (sight): 26 1/2 x 35 1/2 inches); edition 219/325
lower left, and signed lower right. Condition: Toning and
buckling to sheet. Not examined out of frame. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 34 1/4 x 43 1/2
inches.

2199 Four Framed Vintage Bird Prints, one Mink Print.
2200 Mixed Media Scroll Artwork, The Chakras, 1973 by Louisa

Jenkins.
2201 Two Framed George Washington Prints.
2202 Three Framed Vintage Prints.
2203 Two Framed Currier and Ives Prints, Boy and Girl.
2204 Mixed Media Scroll Artwork, Shadow of the Living Light

1984, by Louisa Jenkins.
2205 Pair of Framed Japanese Landscape Paintings.
2206 Empire Style Oval Gilt Wood Wall Mirror, losses to frame
2207 LEO MEIERSDORFF (American, 1934-1994), Brass

Musicians, 1975, watercolor and ink on paper, (approximate
dimensions - sheet (sight): 10 1/4 x 14 inches); signed and
dated lower right, artist information adhered to frame
verso. Condition: Toning to sheet. Not examined out of
frame. Overall, in good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 18 1/2 x 21 3/4 inches.

2208 Framed Poster, Winston Rod Company.
2209 Large Gilt Framed Beveled Wall Mirror.
2210 ELMER WACHTEL (American, 1864-1929), Landscape,

1891, watercolor on paper, (approximate dimensions -
sheet (sight): 4 x 9 5/8 inches); signed and dated lower left,
artist biography adhered to frame verso. Condition: Minor
soiling and toning to sheet. Not examined out of frame.
Overall, in good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 17 1/2 x 23 5/8 inches.

2211 Framed Arabic Script Textile Rug, losses to frame
2212 TONY B. CONSCIOUS (Anthony Brown) (American,

20/21st Century), Richard Pryor, 2021, mixed media on
canvas, (approximate dimensions - canvas: 21 x 21 inches);
signed and dated on canvas verso. Condition: Slight wear to
edges, surface dust, and canvas slightly loose. Dirt pockets
and paint smudges on canvas verso.

2213 MAURICE GEORGE LOGAN (American, 1886-1977),
Homestead, watercolor on paper, (approximate dimensions
- sheet (sight): 14 x 22 inches); signed lower right.
Condition: Toning to sheet and soiling. Not examined out of
frame. Overall, in good condition. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 22 5/8 x 30 3/4 inches.

2214 Framed Seated Portrait of a Young Woman Topless
2215 Framed, Signed and Numbered Print, Street Scene
2216 JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983), Sweden, from Escultor

Suite, 1974, (Sculpture #2), lithograph, (approximate
dimensions - sheet: 7 3/4 x 15 1/2 inches); signed in plate
lower right. This lot includes Certificate of Authenticity.
Condition: Mat burn, upper corner edges taped to mat, and
toning. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 12 3/4 x

2217 Framed Photography, Cathedral in England.
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2218 Framed After Marc Chagall, Print of a Person Resting.
2219 Framed Painting on Canvas, Cat by Lidia Vedzierski.
2220 Three Framed Offset Prints, including After Claude Monet,

Gustave Klint, and Vineyard.
2221 BARBIZON SCHOOL (20th Century), Sunset, oil on board,

(approximate dimensions - board: 20 x 23 1/2 inches);
Condition: Surface dust, craquelure throughout, darkened
pigmentation, crushed impasto, and frame abrasion. Dirt
pockets on canvas verso. Blacklight/UV light examination
upon request. Notes: Gilt frame has wear, approximate
dimensions - frame: 28 1/4 x 31 1/4 inches.

2222 Two Framed Watercolor Offset Prints, Jennifer Bundley,
Landscape and Sailboat.

2223 Framed European School, Girl with Lamb, oil on panel,
signed.

2224 Ken Norton Signed Photograph.
2225 Marianne Diffenderfer (20th Century), "Basket of Fruit," and

"Red Onions and Grapes," two acrylic on canvas.
2226 Framed Starry Night After Vincent van Gogh.
2227 Muhammad Ali and Ken Norton Framed Photograph.
2228 Ken Norton vs. Muhammad Ali Framed Photograph.
2229 Framed Oil on Canvas, Two Cranes in a Pond, signed
2230 Howie Long Signed Photograph, Framed. "ENV"

Authenticated.
2231 Babe Ruth and Lou Gehrig Cooperstown Collection Print.
2232 New Orleans Saints Signed Super Bowl Print including Drew

Brees and Reggie Bush. NFL Authenticated.
2233 Reggie Jackson "Mr. October" Signed Plaque. Mounted

Memories and MLB Authenticated.
2234 Mickey Mantle Cooperstown Collection Limited Print. 309

of 2500.
2235 Ted Williams Cooperstown Collection Framed Photograph,

985 of 2500.
2236 Nolan Ryan, Hank Aaron, Pete Rose, Ricky Henderson

Autographed "Kings of Baseball" Print by Ron Lewis. Elaine's
Fine Art Authenticated.

2237 Barry Bonds 600 Homerun Photo Plaque, Autograph Faded
Away.

2238 Ichiro Suzuki "In the Dirt" Framed Collage.
2239 Framed Derek Jeter Yankees Plaque.
2240 Two Framed San Francisco Giants 2012 World Series

Photographs; Pablo Sandoval, Hunter Pence and Buster
Posey.

2241 San Francisco Giants Facsimile Signatures Print, 125 of 2012.
2242 Signed Golden State Warriors. Photograph.
2243 Framed Black and White 49ers Super Bowl Goal Line Stand

Photograph.
2244 2000 AT&T Park Inaugural Season Ariel Photograph.
2245 Barry Zito, Tim Lincecum, Randy Johnson Autographed

Photo Display. Authenticated by Sports Gallery.
2246 Steve Young Hall of Fame Plaque.
2247 Framed Joe Montana, Jerry Rice, Steve Young Super Bowl

Print.
2248 Pablo Sandoval 2012 World Series Signed Photograph,

Lefty's Sports Authenticated.
2249 Framed Signed Jerry Rice Photograph, NFL Authenticated.
2250 Jimmy Garoppolo 49ers Signed Photograph, MMA

Authenticated.

2251 Colin Kaepernick Signed 49ers Photograph. PSA/DNA
Authenticated.

2252 Gray Upholstered Sofa with Cushions.
2253 Early 19th Century Mahogany English Tall Case Clock. The

dial with painted moon-phase, painted Angel of Death scene
to center with 'TIME IS VALUABLE' in script; the movement
with single chime, two weights, pendulum; neoclassical style
case. The dial with 'HENRY FISHER PRESTON'.
{Approximate dimensions:  92 high x 20 3/4 wide x 10 1/4
inches deep.}. Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside,
CA. Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Overall condition good considering age.  Some
repair and restoration to the case, mainly evident by
different ages of screws and nails as well as repair to lifting
veneer.  Some wear and darkening to painted areas.

2254 Large Framed Offset Print, Boat on Mountain Lake.
2255 Raiders Budweiser Sign.
2256 Zimmer (20th Century), Red house with Pine Tree, Framed

Watercolor, 1982, signed.
2257 Framed Lithograph, Susan Dysinger, Wolverine Orchestra.
2257A Small Pipe Collection and Jimmy Carter Pin.
2258 Venetian Style Reverse Etched Wall Mirror.
2258A CHRISTIAN AUGUST JORGENSEN (Norwegian/American,

1860-1935), Homestead, 1887, watercolor on paper,
(approximate dimensions - sheet (sight):11 3/4 x 18 3/4
inches); signed and dated lower right. Condition: Toning to
paper. Not examined out of frame. Overall, in good
condition. Notes: Gilt frame has wear, approximate
dimensions - frame: 19 x 26 inches.

2259 Marianne Diffenderfer (20th Century), "Homage to Matisse,"
acrylic on canvas, framed.

2260 Marianne Diffenderfer (20th Century), "Potatoes in Basket,"
acrylic on canvas, framed.

2261 Marianne Diffenderfer (20th Century), "Chinese Vase with
Eggs," and "Red Apples in Basket," two acrylic on canvas.

2262 Framed Gallery Poster, Vakovsky.
2263 Large Framed Abstract Offset Print.
2264 E.W. (20th Century), Cathedral, framed oil on burlap.
2265 Set of Eighteen Dining Chairs.
2266 Large Round Painted Canvas, Pagoda.
2267 TONY B. CONSCIOUS (Anthony Brown) (American,

20/21st Century), Jimi Hendrix Two Sided Portrait, 2010,
mixed media on skateboard, (approximate dimensions -
board: 21 x 8 inches); signed and dated on one side and
annotated lyric quote from "Purple Haze" by Jimi Hendrix.
Condition: Surface dust, abrasion marks, and wear to edges.
Cracks throughout and hanging wire has wear.

2268 Two Framed Embroidered Samplers, ABC and Sophia
Goggwell.

2269 HARVEY B. GOODALE (American, 1900-1980), Two
Portraits, oil on board, (approximate dimensions - board
(each/sight): 9 1/2 x 7 1/2 inches); both signed lower left.
Condition: Surface dust and minor frame abrasion. Overall,
in good condition. Notes: Frames have minor wear,
approximate dimensions - frame: 11 5/8 x 9 1/2 inches.

2270 Zimmer (20th Century), Red House, Framed Watercolor,
1982, signed.

2271 European School (early 20th Century), Landscape, oil on
board, framed.

2272 Three Framed Colored Etchings of Venice, Cats, and
Cityscape
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2273 Five Framed Offset Prints, Mythical Creatures.
2274 Two Asian Scrolls.
2275 Antique Brown Trunk.
2276 Painted Asian Scroll, Female Portrait.
2276A Parcel Gilt Wall Mirror.
2277 Set of Six A Rudin Faux Leather Dining Chairs.
2277A Silvered Parcel Gilt Wall Mirror.
2278 Italian Contemporary Maxim Red Leather Sofa.
2278A Gilt Wood Oval Mirror.
2279 American Patchwork Quilt, Possibly Ohio Valley, Possibly

Amish.
2280 Marquetry Inlay Flip Top Games Table.
2281 Chinoiserie Golden Brown Armoire Cabinet.
2281A Silvered Wall Mirror.
2282 Five Shelves of Books, Garden, Antiques.
2283 Three Shelves of Books.
2284 Six Shelves of Auction Catalogs.
2285 Three Shelves of Antique Books
2286 Pair of Ceiling Fans. (losses to one blade)
2286A Giltwood Wall Mirror.
2287 Group of Various Frames, Portfolios.
2287A Jelliff Renaissance Revival Carved Oak Bed.
2287B Two Mirrors.
2288 Large Beveled Mirror Panel.
2288A Round Mirror.
2289 Two Fishing Rods with Steel Rod Containers.
2290 Marianne Diffenderfer (American, 20th Century), Flowers in

White Pitcher, pastel.
2291 Rick Cain, Resin Sculpture, Egret Cove.
2292 Daum Glass Cat and Kitten Figurines.
2293 Lladro Porcelain Figurine, Voyage of Columbus.
2294 Asian Scroll, Multiple Figures.
2295 Two Boxes of Turquoise Specimens.
2296 Six Louis Vuitton Cell Phone Cases and Louise Holder. All

the phone cases with felt bags, original cases, the Louise
with a case, several with 'DML' monograms to interior;
presented with two retail shopping bags. Condition:
Minimal wear.  One box looks to be missing ribbon, another
missing leather wrap.

2297 Five African Carved Wood Stools.
2298 Pewter Urn.
2299 Lalique, Glass 'Ariane' Figure, Two Doves.
2300 Tribal African Carved Wood Senufo Horntail Sculputre Bird

Figure.
2301 Six Lladro Porcelain Figurines.
2302 Asian Scroll in Box.
2303 Low Asian Stand with Three Drawers.
2304 George III Style brass Fire Screen and Assembled Set of

Brass Fire Tools, 20th century 
Greatest Height of Adjustable Screen 25in; Greatest Height
of Fire Tools Set, 19in

2305 Small Gilt Metal and Glass Two Tier Shelf.
2306 U S Olympic Team Medallions, 1896 - 1996, Forty in

Custom Case
2307 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2308 Four Lladro Figurines.
2309 Lladro 'Fantasia' Figure (cracks to base).

2310 Lladro Flower Vendor (losses)
2311 Franklin Mint Porcelain Figurine.
2312 Partial set of Haviland Limoges Porcelain with Gilt Rim and

Pink Flowers
2313 Asian Carved Wood and Painted Panel.
2314 Three Asian Wooden Buckets, (losses to one).
2315 Two Wood Blocks in a single Frame
2316 Four Vintage Olympics Photo Books and Program, 1932,

1936, and 1952
2317 Asian Scroll, Woman Under Canopy.
2318 NASA Space Medallions, Twenty - Eight various Missions, in

custom Case
2319 Four Vintage College Football Programe, 1953 -1954 and

1954 Life Magazine
2320 U S Modern Covers and Large Format First Day Covers,

with Post Cards and Stationary
2321 Worldwide Stamp Accumulation, Mint, Used, and Souvenir

Sheets, large box
2322 Modern U S Covers and Miscellaneous, 1898 Trans -

Mississippi Anniversary collection
2323 Six Nesting Mixed Media Collage Cubes, Ruth Leaf

(American, born 1923).
2324 German Stamp Collection, 1900 - 2011. Eight Albums. one

empty
2325 U S Stamp and Postcard Commemorative items, Fourteen
2326 China miniature Tea Pot, Two Bowls, and Diorama
2327 Collectible knick knacks, shakers, Toys, Marbles, etc.
2328 China, Peoples Republic of China, Stamp Group
2329 Australian Stamp Collection, mostly mint never hinged
2330 U S Modern Buffalo Nickel Rolls, Eighty Rolls in Eight Boxes,

Denver Mint rolled
2331 Sports Cards accumulation, Baseball, Football, Basketball,

hundreds
2332 Japanese Signed and Numbered Prints, with Folders, lot of

Two
2333 U S Stamp Stock Accumulation, Mint and Used, Plate Blocks,

etc. in Three Boxes
2334 Four African Carved Figures, Animal Faces.
2335 China and Japan Stamp Group
2336 U S Lincoln Cents, 36 full Rolls and Short Rolls, Wheat and

Memorial, many 1950's and earlier
2337 Berlin Stamp Collection in 1949 - 1990 Album and Two

Stock Books
2338 U S Modern Coin Group, Dollars, Haves, Quarters, Dimes,

Nickels, in various holders
2339 Vintage Travel Brochures and Ephemera, including Arizona

Highway, Yellowstone, etc.
2340 U S Mint Transportation Coil Stamps and Officials,

Hundreds of strips, in binder
2341 Vintage Postcards and Ephemera, 1956 License Plate etc.
2342 Three Wood Crates.
2343 Two Commercial Corn Dog / Waffle Machines.
2344 Bowls, Eddy NY Charger Plates.
2345 Collection of Beads.
2346 Royal Worester and Spode Gilt Rimmed Dinnerware.
2347 Glass Chargers, Trays.
2348 Various Dishware Including Italian Charger.
2349 Assorted Song Books and Sheet Music
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2350 Lighting, etc.
2351 Two LED Strobe Light Fog Machines.
2352 Two Electric Griddle and Crepe Machines.
2353 Roseville Vase and Teapot.
2354 Various Glassware, etc.
2355 Ceramic Serving Trays.
2356 Various Porcelain Dishware, etc.
2357 Skeleton Decorations, etc.
2358 Vintage Desk Fan.
2359 Five Nesting Mixed Media Collage Cubes, Ruth Leaf

(American, born 1923).
2360 Various Glass Serving Articles.
2361 Miscellaneous Decorative Items, etc.
2362 Various Glass Tableware.
2363 Two Nambe Type Metal Trays.
2364 Pallela Pans, etc.
2365 Pair of Sea-Horse Lamps, Ceramic Sconce.
2366 Assorted Asian Ceramic Dishes, etc.
2367 Greeting Cards, Trays, etc.
2368 Assortment of Books.
2369 Various Boardgames, etc.
2370 Brass Table Lamp.
2371 Pierrot with Dog Bronze Sculpture. {Approximate

dimensions:  23 3/4 inches high.}. Condition:  Patina
throughout.  Wear to the base.

2372 Novelty Mugs, Barware, etc.
2373 Various Boxed Serveware.
2374 Laughlin Crate and Barel, and Asian Plates.
2375 Four Portable Burners.
2376 Various Kitchenware, etc.
2377 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2378 Balvery Leaf Shaped Dinner Service.
2379 Glass Stemware Including Compotes.
2380 Various Serving Utensils, etc.
2381 Assorted Decorative Items, Fossil, etc.
2382 Infant Clothing, Pillow, Corner Shelf.
2383 Orange Glazed Asian Style Garden Stool.
2384 Two African Carved Wood Animal Figures.
2385 Collection of Glass and Ceramics, Including Japanese

Porcelain.
2386 Large grouping of picture frames.
2387 Bamboo Skewers, Placemats, Bags.
2388 African Carve Kneeling Figure, Mother and Child.
2389 Large Ceramic Lidded Jar.
2390 Five Tribal African Carved Wood Figures.
2391 Aristide Maillol (France 1861-1944), On the Field, sanguine

woodcut on cream laid paper from "Les Georgiques de
Virgile", sheet size: 12 5/8 x 9 3/8 inches, stamped signature,
numbered 7/10, Published 1950 by Phillippe Gonn, Paris.
This lot includes a print out: SUITE OF THE ORIGINAL
WOODS OF THE SCULPTOR ARISTIDE MAILLOL, TO
ILLUSTRATE VIRGIL'S GEORGIVES. PHILIPPE GONIN
PRINTER PUBLISHER. Written in cursive: "Suite created for
the friends of Aristide Maillol"

2392 Two Mixed Media Handmade Paper Art Books, Ruth Leaf
(American, born 1923).

2393 Two Metal Plates for Etchings.

2394 Hanging Light Fixture, Capodimonte Flowers.
2395 Mixed Media Scroll Artwork, Patterns in Blue by Louisa

Jenkins.
2396 Six Bottles 1996 - 2009 California Wines.
2397 Framed Black and White Coat of Arms
2398 Collection of Ruth Leaf (American, born 1923) Woodblock

Prints, etc.
2399 Aristide Maillol (France 1861-1944), Women Harvesting,

sanguine woodcut on cream laid paper from "Les
Georgiques de Virgile", sheet size: 12 5/8 x 9 3/8 inches,
stamped signature, numbered 7/10, Published 1950 by
Phillippe Gonn, Paris. This lot includes a print out: SUITE OF
THE ORIGINAL WOODS OF THE SCULPTOR ARISTIDE
MAILLOL, TO ILLUSTRATE VIRGIL'S GEORGIVES.
PHILIPPE GONIN PRINTER PUBLISHER. Written in
cursive: "Suite created for the friends of Aristide Maillol"

2400 Collection of Ruth Leaf (American, born 1923) Woodblock
Prints, etc.

2401 Six Nesting Mixed Media Collage Tubes, Ruth Leaf
(American, born 1923).

2402 Collection of Ruth Leaf (American, born 1923) Woodblock
Prints, Blank Greeting Cards, etc.

2403 Assortment of Cookbooks.
2404 Framed Crest/Baron, Coat of Arms
2405 Framed Oil on Canvas, Landscape, River Watter Fall, signed
2406 Collection of Ruth Leaf (American, born 1923) Woodblock

Prints, Blank Greeting Cards, etc.
2407 Six Nesting Mixed Media Collage Cubes, Ruth Leaf

(American, born 1923).
2408 Decorative Long Beaded Pipe.
2409 Musical Instrument, Mandolin.
2410 Various Holiday Lights.
2411 Two Framed Fox Hunting Prints, Bachelor's Hall
2412 Three Tribal African Carved Wood Masks.
2413 Four Tribal African Carved Wood Figures.
2414 Fanny Packs, Back Pack, etc.
2415 Kitchen items including Enamel Pots and Pans, Utensils, etc.
2416 Large assortment of House wares, Tupperware, pots, etc.
2417 Group of Seven Men's Jackets.
2418 Modern Woven Grey and Blue Carpet, Thick Pile Texture,

8ft x 10ft.
2419 Collection of Women Dresses.
2420 Collection of Women Fashion Wear.
2421 Collection of Women Fashion Wear.
2422 Collection of Women Fashion Dresses.
2423 Qashqai Type Carpet, 82 ins x 126 ins.
2425 Persian Rug, 66 ins x 82 ins.
2426 Pair of Antique Brass Andirons
2427 Pair of Hessian Soldier Andirons
2428 Modern Woven Jute Carpet, 10 ft X14 ft.
2429 Framed Print, The Landgate, Rye Sussex, signed
2430 Stemware and Tumblers, some Crystal
2431 Framed Oil on Board, Young Lady hugging a Dog
2432 Victorias Secret Black Fringe Drawstring Black Backpack and

Stich Fix Bag
2433 Two Boxes of assorted Frames
2434 Brass Trench Art Lamp with Moose.
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2435 Four Weighted Sterling Candle Sticks
2436 Two Large Brown Glazed Pottery Vessels
2437 Albert Durer, Jaro Springer, "Kupferstiche," portfolio.
2438 Five Brass Matthews Bells with Ebonized Handles.
2439 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), "Les avocats et

les plaideurs" and "Les Deux avocat." from "Les gens de
Justice" Series, two lithographs on wove paper, one on BFK
Rives, (approximate dimensions - plate (each): 11 1/2 x 8 5/8
inches, sheet (each): 15 x 11 to 12 1/4 inches); numbered
lower left, and signed lower right: 30/500 and 203/500; "Les
Deux Avocat" has Artist's Stamped verso and BFK Rives
watermark lower right. Condition: Toning, handling wear to
sheets, acid burn verso, and wear to edges. Notes: Frames
have wear, approximate dimensions - frame: 15 1/2 x 13
inches.

2440 Vintage Pair of Roller Skates and Pair of Roller Blades
2441 Large Group of Frames in a Variety of Shapes and Sizes
2442 Large assortment of Vases
2443 Box of Frames in a Variety of Sizes
2444 Box of Food Container Bags
2445 Two Tribal African Carved Figures.
2446 Group of English Blue and White Plates and Lidded Pot
2447 Assorted Pewter Serving and Table pieces
2448 Table and Hanging decorations, Metal Salute sign, etc.
2449 Household items, Cups, Glasses, and Baby Bottles
2450 Box of assorted Cook Books
2451 Group of Frames in assorted Sizes
2452 Four Framed Prints, French Furniture.
2453 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2454 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2455 Four Tribal African Carved Wood Masks.
2456 Five Tribal African Carved Wood and Metal Tool

Implements.
2457 Tribal African Carved and Painted Wood Mask.
2458 Collection of Stands, etc.
2459 Four Framed Prints, French Furniture.
2460 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2461 Spanish Colonial Carved, Painted, and Gilt Figure of Santa

Maria (losses to left arm).
2462 Religious Icon.
2463 Antique Ladles, Spoons, etc.
2464 Group of Chinese Brass Bowl, Silk Panel and Painting.
2465 Five Framed Prints, French Furniture.
2466 Historic Flag Remnant Made into Pennant.
2467 Three Antique Oil Lamps, Burners, and two Food Warming

Stands.
2468 Art Florum Yellow Ceramic Vase.
2469 Antique Oil Lamps, Trimmers, etc.
2470 Asian Scroll in Box, Monkeys.
2471 Three 18th C. Antique Brass Warmers and Stands.
2472 Georgian Elm Wooden Stand, Gilt Wall Decorations,

Including Putto.
2473 Assembled Group of Brass Fireplace Equipment 20th

Century. 
Comprising Pair of Term Form Andirons, Fire Screen and
Fireplace Tools.

2474 Tribal African Carved Wood Mask with Hair, Mounted.

2475 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2476 Various Silverplate and Sterling Flatware Serving Pieces.
2477 Voland and Sons Scale in Case.
2478 Three Asian Style Baskets.
2479 Two Uncle Bernie Painted Artworks.
2480 Two Navajo Rugs.
2481 Various Silverplate Hollowware Items.
2482 Microscope in Box.
2483 Various Silverplate Hollowware Items, etc.
2484 Various Sterling and Silverplate Flatware, etc.
2485 Two Vintage Singer Sewing Machines.
2486 Two Tribal African Carved Wood Figures.
2487 Two Small Framed Yosemite Waterfall Photos.
2488 Various Glassware, etc.
2489 Woods England China Set.
2490 Two Boxes of Vintage Children's Books Including Oz
2491 Vintage Singer Sewing Machine, etc.
2492 Two Tribal African Dogon Carved Wood Locks.
2493 Asian Scroll in Box, Seated Figure.
2494 Crystal and Cut Glass Decanters.
2495 Asian Scroll in Box.
2496 Various Silverplate Trays etc.
2497 Tribal African Carved Wood Hippo Mambila Mask.
2498 Various Silverplate Hollowware.
2499 Collection of Vintage Toy Model Cars, Including Hyde Park.
2500 Vintage Train Set Including Tracks
2501 Weighted Sterling Candlesticks, etc.
2502 Lenox Gilt Rimmed China Set.
2503 Antique Painted Coal Scuttle.
2504 Linens, etc.
2505 Three Antique Brass Gas Lanterns.
2506 Reed Barton 'Regent' Silverplate Teaset, etc.
2507 Lionel Trains, etc. Including 2006.
2508 Copper Bed Warmer Pan.
2509 Antique Chamber Pot.
2510 After MARC CHAGALL (Belarusian/French, 1887-1985),

"Offering of Eiffel Tower," Mourlot Imprimeurs Circulated
by the Smithsonian Institution, color lithograph,
(approximate dimensions - sheet: 28 x 20 1/4 inches);
printed signature lower right, lower margin: Copyright
Mourlot. Label taped to backboard verso. Condition: Toning
to sheet and minor handling wear to edges. Overall, in good
condition.

2511 Collection of Storage Bins.
2512 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2513 Four Studio Glass Vases Including Eickholt.
2514 Collection of Japanese Porcelain and Nippon Ware,

Including Vases.
2515 U S Stamp Collection with Mint 19th Century, in Scott

album and Stockbook with duplicates
2516 Three Asian Wooden Buckets.
2517 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2518 Two Small Table Lamps.
2519 Ancient Greek Replica Vase Painting with Mineral

Corrosion.
2520 Four Large Turquoise Specimens.
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2521 Vintage Laces.
2522 Pair of Foliate Motif Two Light Sconces.
2523 Two Large Flat Screen Televisions, Wall Mount Hardware,

etc.
2523A Arched Walnut Wall Mirror.
2524 Ironing Board.
2525 Two Asian Carved Wood and Red Panels.
2526 Asian Wall Hanging, Calligraphy Characters.
2527 Venetian Style Wall Mirror, losses.
2528 Gerard Curtis Delano, "Navajo Encampment," unframed

lithograph, signed.
2528A Contemporary Velvet Upholstered Sleigh Bed Length 98in;

Width 65in.
2529 Two Unframed Paintings on Board, Nude and Profile.
2530 Large Giclee, reclining Nude Woman, signed.
2531 Twin Size Mahogany Bed Frame with Acorn Finials.
2532 Twin Size Mahogany Bed Frame with Acorn Finials.
2533 Framed and Unframed Puzzle Artworks.
2534 Two High Fashion Handbags: Fendi, Loewe. Comprising

Fendi clutch white monogram leather with silver chain
handle, dust cover; Loewe printed canvas and leather single
strap cinch bucket type bag. Loewe bag with felted dust
cover. Fendi tag with '8BR592/HQP 128/2305', leather tag
to Loewe "Made in Spain."  Canvas printed fabric
incorporating LOEWE throughout the design. France, Spain.
{Approximate dimensions:  Fendi clutch 5 1/4" H. x 8" W. x
1" D., with a strap drop of 5 inches, Loewe bag 17" H.  x 12
1/2" W.}. Condition:  Very light wear to both bags.

2535 One Jeroboam Bottle 1994 Freemark Abbey Cabernet
Wine. Napa Valley Cabernet Sauvignon. In wood crate
stamped for Freemark.  Condition: Very good condition>
Tiny scratches to capsule wrap. Level: Low neck. Ullage:
under .6 cms. Kept under continuous temperature and
humidity controlled and refrigerated condition.  All persons
bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof of age
required with payment.

2536 Two Japanese Bamboo Lamps.
2537 Collection of Over 150 Japanese Postcards Incl Some 19th

Century and Photos, in Album.
2538 Group of Mini Bottles of Spirits incl Brandy, Rum, Etc.
2539 Joseph Conrad, "Conrad's Works" in 13 volumes; titles

comprising "Victory", "Romance", "The Rover", "Almayer's
Folly", "A Set of Six", "Typhoon", "Arrow of Gold", "Lord
Jim", "Nigger of the Narcissus", "Chance" (In two volumes),
"The Rescue", "Typhoon"; New York, Doubleday Page &
Company, 1914. Red hardcover with gilt-tooled leather
binding, gilt-edge to top of pages. Condition:  Minor wear
overall.  Some scuffs to binding edges and corners, minor
surface marks and faint stains to covers. Label to front cover
interior reads 'Ex Libris Leslie Wheeler'.

2540 Nefertiti Torso Reproduction.
2541 Two Indian Textiles Including Kashmiri Shawl.
2542 One Magnum Bottle 1982 Sterling Vineyard Cabernet Wine.

1982 Sterling Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa Valley.
Condition:  Capsule foil with some scuffs and residue,
capsule top feels slightly soft.  Some wrinkling to label. Kept
under continuous temperature and humidity controlled and
refrigerated condition.  All persons bidding on this lot must
be 21 years of age.  Proof of age required with payment.

2543 Small Arrowhead Collection.

2544 McCoy Pottery Compote.
2545 Tiffany Style Favrile Glass Vase.
2546 Waltham Vintage Art Deco Gilt Brass Desk Clock.
2547 19th Century German Pewter Engraved Container.
2548 Painted Desk Clock.
2549 Two Kate Spade Handbag Purses and Pair Burberry Flats.
2550 Antique French Glass Enamel Decorated Vase.
2551 Kate Spade Women's Clutch.
2552 Father Frost Matrioshka 1 Ounce Silver Coin $5 2022

Solomon Island.
2553 Decorative Jewelry Box.
2554 Twelve Bottles 1970s and Later Wines.
2555 Large Group of Yixing Zisha Teapots and Vase.
2556 Two Art Deco, Arts and Crafts Pottery Vases.
2557 Russian Items Including Black Lacquer Pins, Medals.
2558 Tepco Mid Century Yellow Pottery Pitcher.
2559 Egyptian Copper and Silver Metal Inlaid Charger.
2560 Antique Wood and Bone Dominos in Bag.
2561 Collection of Silverplate and Sterling Hollowware.
2562 Six Meissen Porcelain Painted and Gilt Dessert Plates.
2563 Three Studio Glass Articles Including Paperweight.
2564 A Japanese Black Iron Vase and Group of Wooden Bases.
2565 Harel Mink Capelet.
2566 Pair of Japanese Style Ceramic Nodder Figures.
2567 Vintage Glass Articles Including Harrach Style Vase.
2568 Collection of Sterling +800 Articles Including Vanity Mirror.
2569 Four Bottles 1971, 1972, 1988 French Wines.
2570 Pair of Chinese Blue and White Porcelain Candle Holders.

{Height 14 inches (35.5 cm)}. Provenance: From the San
Francisco Bay Area private collection.
 Condition: Wear, dents, and cracks.

2571 Art Deco Sequined Cocktail Dress.
2572 Group of Crystal and Glass Vases Including Lalique.
2573 Chinese Iron Red and Underglaze Blue 'Bats and Clouds'

Vase.  Of a compressed globular body and a tapering neck,
painted with numerous bats in iron-red and white enamel
among wisps of clouds in underglaze blue. The recessed
base has an apocryphal Guangxu reign mark in underglaze
blue. {Height 13 inches (33 cm)}. Provenance: From the San
Francisco Bay Area private collection.

2574 Two Posters: Bill Graham NYE 1969 and Berkeley Stomp
2575 Renaissance Revival Style Bed Frame.
2576 Dixie Chippendale Mahogany Veneer Wood Bed Frame.
2577 Vintage Toys Including Knickerbocker Pinocchio.
2578 Four Pairs of Sunglasses: Pucci Valentino Chopard and Dior.

Comprising Valentino white 5397/S glasses with red
Valentino case; Chopard SCH038(?) 958 glasses with black
leather Chopard case; Pucci EP602S 601 glasses with white
leather case; beige Dior glasses with white case. Condition:
Light wear overall including miniscule scratches to lenses.
Valentino pair with some discoloration to plastic.  Cases
with some wear.
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2579 Three 18th Century English Delft, Faience Chargers.

Including a pair of probably London, Delft chargers, painted
in iron red with a band of cell and diaper pattern to rims,
the faces with a band of ovulus around motifs of vases
issuing flowers with insects, hearts and a single leaf. Blue line
bands to rim, around ovulos.  The third dish a French
faience example, with stylized ribbon border, above banded
flower head type design, painted in various shades of blue.
Not marked. Circa 1740 and later. {Approximate
dimensions: 2 1/2" H. x 12 3/8" Diameter, the single
example. The pair: 1 3/4" H. x 13 1/4" Diameter.}.
Condition: All three with hairlines to surfaces and flaking
with shallow chips to enamels at rims, typical of the ware.

2580 Two Bottles Wine and Spirits Torani Rosolio and Marilyn.
2581 Two Victorian Mother of Pearl Clam Shell Boxes Etuis. The

first designed as an oversized fruit, on and within a
silverplate foliate and vine stand, the blue silk lined lower
body interior with two presentation glass scent bottles with
silver caps, monogram to cap tops. The second, an etui, with
gilt brass mounts incorporating a hinge and clasp, the shell
top with silvered monogram. The lower body lined in pink
silk brocaded, with a coral beaded and metal edge, holding
small scale button hook, file and awl, each with mother of
pearl handles. Circa 1870 - 1880. {Approximate dimensions:
The first 5 1/2" H. x  6 1/8" W. x  3" D. The second 3" H. x
4 3/4" W. x  2 1/2" D.}. Condition: The first with heavy
patination to the silverplate; minor scratching and wear;
staining and dirt to silk to interior, and minor tearing to that
lining around area casing the bottles; both bottles have
original covers and caps. Caps with scratches, bottles dirty
and dusty. The second with light scratching to gilt brass and
to shell; glue has dried holding the coral and metal edging so
some of that is loose. Heavy patina to the tools.

2582 John Chardin, 'The Travels of Sir John Chardin into Persia
and the East Indies: The First Volume', London, Mosses Pitt,
1686. With later leather hardcover, gilt tooled binding.
Condition:  Cover with significant wear, front cover is
totally separated with back cover mostly separated.  Interior
pages in very good condition considering age.  Some light
insect damage to some page edges.  Minor discoloration and
spotting.

2583 Two Books on Picasso Ceramics. Comprising 'Picasso: A
Dialogue with Ceramics: Ceramics from the Marina Picasso
Collection', Tacoma Art Museum, 1998; and 'Ceramiques de
Picasso' portfolio of lithographs mounted on paper, 1948, 19
prints. Condition:  'Ceramiques' with significant wear and
some loss to cover, some discoloration to the pages.  Minor
wear to cover edges of 'Dialogue...'.

2584 Two Bottles Heitz Cellars Grignolino and Zinfandel Wine
2585 Two Louis Vuitton and Gucci Style Bags.
2586 Vintage Knoll and Dux Fabric Samples. Comprising 66 Knoll

samples on ring, and 22 Dux examples. All with original tags.
{Approximate dimensions:  Knoll examples generally 2 7/8"
wide x 3 1/2" high, Dux examples with some variance in
size, most 6" x 6".}. Condition:  Dux examples with some
fraying to edges.  Light wear to tags.

2587 Hermes Natural Fauve Canvas Barenia Fourbi Bag Insert.
With dust cover, box, and retail bag. {Approximate
dimensions:  6 1/2 high x 9 1/2 inches wide.}. Condition:
Minimal wear.  Some marks to dust cover.

2588 Chinese Cloisonné and Enamel Items with Jar.

2589 Villeroy and Boch Porcelain Blue Phoenix Part Service.
Comprising: Nine dinner plates, 10 1/2" Diameter; nine salad
plates, 8" Diameter; eight dessert plates 6" diameter; eight
cereal bowls, 1 3/4" D. x 6" Diameter, eight cafe au lait cups,
2 1/2" H.x 4" Diameter not including handles; nine saucers
for cafe au lait cups, 6 1/2" Diameter; eight expresso cups, 2
1.2: H. x 3" Diameter not including handles; eight espresso
saucers, 5 1/2" Diameter, creamer, 2 5/8" H. x 5 1/8" W. x 3
1/2" H.; covered sugar bowl, 4" H. x 6" W. x 4" D.; paired
salt and pepper shakers, 3 3/8" H. x 2 1/8" Diameter. All
printed with pattern to fronts. {71 Items, Total Count}. All
with brown printed Villeroy and Boch MADE IN GERMANY
marks, including pattern name to undersides of each. Late
20th Century. Condition: Very good condition. The items in
the service appear not to have been used.

2590 Three Sunoco NFL Action 72 Albums with Stamps, not
Complete

2591 Pair of Prizm Blaster Boxes, Unopened.
2592 1980 Rickey Henderson Psa 5 and 2001 Ichiro Suzuki Psa 8

Rookies, with Two additional cards
2593 1964 Topps Pete Rose Psa 2 and a 1969 Johnny Bench Psa 3

cards
2594 Three Willie Mays Cards PSA 2, 1959 Mays Catch. and 1961

Regular and MVP
2595 Five Psa 1960 Graded Cards, Clemente 4, Berra 3.5,

McCovey 2, Maris and Koufax 1's
2596 Five 1960's Topps Hank Aaron Cards with a PSA 3 1960 All

Star, and Four Ungraded
2597 Box of Baseball Cards, 1960-70, Stars, H O Famers, etc.
2598 Four 1961 PSA 3's and 4, A L Home Run Leaders, Clemente

and Yastrzemski
2599 Album of Baseball Cards, mostly 60's, HOF and Stars, etc.
2600 Metal Low Round Table.
2601 Hobin (20th Century), Boats, Painting, Framed.
2602 Framed Oil on Canvas Marie Charlot, Women with

Umbrellas.
2603 Two Framed After Marc Chagall Offset Prints.
2604 Oil on Canvas, Abstract, Predominantly Green, Circles
2605 Framed Artwork, Music Recital
2606 Pair of Framed Prints of Urns with Figural Scenes
2607 Framed Painting of Two Women at a Table, losses to frame
2608 Pair of Framed Three Tile Bird scenes
2609 Four Frames.
2610 Framed Oil on Canvas, River by a Path, Rip in Canvas, with

losses.
2611 Oval Framed Religious Portrait
2612 Framed Portrait of a Seated Young Woman, Giclee.
2613 Cut Out Picture of Fantasy Creatures.
2614 Framed Five Animals in a Line, Horses, Camels, Elephant
2615 Four Framed Small assorted Portraits
2616 Two Artworks, Religious Man and Instruments
2617 Shadow Box of Chop Sticks and a Rooster Figure
2618 Framed Giclee Lithograph, Blue Nude, Henri Matisse,

numbered print
2619 Framed Indo-Persian Miniature.
2620 Two Framed Asian style Artworks, Two Birds and a Fish
2621 Framed Needlepoint Still Life Flowers in Basket
2622 Framed Indian Textile, Man Riding a Elephant.
2623 Framed Map of North and South America
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2624 Framed Portrait of a Seated Woman in a Red Dress.
2625 Framed Oil on Canvas Landscape, River and Trees, signed
2626 Unframed Still Life Giclee on Canvas.
2627 Framed Poster, Zermatt Switzerland
2628 Knabe Rosewood Grand Piano. Metal frame with 'Wm.

Knabe & Co, BALTIMORE'. {Approximate dimensions with
cover down:  39 high x 60 wide x 74 inches deep.}.
 Condition:  Most notes with too much resonance, some
with little response.  Some surface wear and fading to finish.
Minor corrosion spots to metal frame.  Pedals not properly
setup, have not been tested.
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